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2025 Al

= = 2025 2024 AL = z i 2025 2024 5 &

# | s ‘ e | = of 421 (A) of 404 (B) a-8) FHua | Eede H of 1% (A) of 124 (B) (8)
el 11,720,022 13,024,312 21,304,290 A ERALR] 11,720,022 13,024,312 21,304,290
1. Al 11,447,936 10,847,777 600,159 1. dgaz 7,883,711 8,133,367 A249,656

11, gl 5,597,785 4,995,326 602,459 1. S 2d 5,968,724 6,033,783 265,059
111, KR Ald =2l 5,597,785 4,995,326 602,459 111. ol 5,655,432 5,534,593 120,839
OtZotEME Ha|$2l 83,886 80,179 3,707 112, 7| 22H| 204,764 263,330 58,566

YAl 2 ¢ 83,886 80,179 3,707 113, K chArdof e[| 108,528 235,860 127,332

o bt 933,980 933,980 0 12. =X &5t 9 olApaz] 391,191 409,920 218,729

S Bl E ¢ 404,400 404,400 0 121, =& 9 ollpt2| 52,630 60,390 AT7,760

SHAIM 2ol 529,580 529,580 0 [122. ZlZ s sral gl =% 338,561 349,530 10,969

ol oMH|A ¢ 154,916 154,500 416 13. M E3A 2 84,728 84,796 A68

FAEEY ¢ 102,000 102,000 0 [131. A =slAo Ty 84,728 84,796 168

Al2BIAIR 2 40 52,916 52,500 416 14, 7| 2L X 1,439,068 1,604,868 A165,800

A shH| g 52 3,761,053 3,339,995 421,058 [141. ME7|2d 8| 1,287,968 1,364,018 176,050

Tolo| HALUSE Al 3,746,653 3,325,595 421,058 [142. FMutol=al 2= 151,100 240,850 189,750

HSAIM Cf 2ol 14,400 14,400 0 2. 2314 164,435 225,820 61,385

Estn g5l 643,910 466,272 177,638 21, "3 7|18 43,865 52,590 28,725

Z35tof| sotztelo] ¢ 643,910 466,272 177,638 [211. olza 27|12 43,865 52,590 18,725

E2op g5 20,040 20,400 £360 22, XAtz S8l &M st 120,570 173,230 A52,660

FE3UH ¢ 15,000 12,000 3,000 221. Mt 232X 7§ 69,090 70,930 21,840

Zasel 5,040 8,400 3,360 222, X|Rp2l oA 25lo& EA 5} 51,480 55,200 13,720

12, Aol 5,850,151 5,852,451 A2,300 223. AtE[M7Lx| S 25 BEtE R 0 47,100 47,100
121, EXLEF ¢ 5,769,051 5,769,051 0 3. 23 958,215 1,290,963 A332,748
[xIxtH 2Rtz g 5,769,051 5,769,051 0 31. IATAZ|E 681,950 801,449 A119,499

122. 0| X} 66,100 68,400 A2,300 [311. Toist= 2sjois =203 681,950 801,449 2119,499
[ o Zolxt£¢ 66,100 68,400 £2,300 32. 78l daos &St 72,460 282,810 A210,350

123. 7|EtH i el ¢l 15,000 15,000 0 321. 7ol o &7F oM gl &hof Ef 69,340 277,050 £207,710
EEEEEET 15,000 15,000 0 [322. ZRIgtatc 29 3,120 5,760 A2,640

2. X 272,086 2,176,535 1,904,449 33. ZAF 2 203,805 206,704 A2,899
21. AEooFre 272,086 2,176,535 21,904,449 331. ST L BUAIE 2 13,480 25,786 A12,306
211. YoiF 272,086 2,176,535 21,904,449 332. HRA0IM 2% Y 2y 175,709 165,800 9,909
[£MAYAZ 272,086 2,176,535 21,904,449 333. Bl 2y 2 ojH Y 14,616 15,118 A502

4. 0EH 95,203 117,976 A22,778

4. EXR0FE gM3 95,203 117,976 22,778

411. AEEE 2Y 26,402 26,502 A100

412. 7|2F T 2 25N 29 9,512 15,120 25,608

413. 2212 25 28,555 39,090 A10,535

414 et S8t 85 30,734 37,264 16,530

5. A S8} 2,149,146 2,088,143 61,003

51. 3o AZSA 1,644,831 1,627,415 17,416

511. +Y & 29 626,681 645,322 A18,641

512. Al 29 370,394 335,848 34,546

513. AR 2 160,129 159,861 268

514, HAY 2 26,209 38,130 211,921

515. 25 2 249,261 276,215 N26,954

516. 7|7 Zalg| & 212,157 172,039 40,118

52. Op=ofEME] Z28fm ALY 337,068 253,216 83,852

[521. M 2steiar 2= 25t ofztelo| 337,068 253,216 83,852

53. 3| AMH|A XA 167,247 207,512 240,265

[541. ol 8® ol Mu|AUSIAIY 167,247 207,512 240,265

6. AlMdaz| 469,312 1,168,043 698,731

61. OLEME] Al M ata| 379,528 992,033 A612,505

[611. Alad 2t 379,528 992,033 A612,505

62. FOAIM 2 89,784 176,010 186,226

[621. 2rhAIM 2o 89,784 176,010 186,226




2025 Felof &t H&
che| - M@
=
R ch=2l 11,720,022 13,024,312 21,304,290
1. Al 11,447,936 10,847,777 600,159
11. A2 5,597,785 4,995,326 602,459
111, AR A =& 5,597,785 4,995,326 602,459
OtxolEME 22| 83,886 80,179 3,707
ACHA| ML 2 ¢ 83,886 80,179 3,707
=99 933,980 933,980 0
=9 E[ZI Tl ¢ 404,400 404,400 0
Al of 2t 529,580 529,580 0
Ol 2H e MH|A ¢l 154,916 154,500 416
FAEEE = 102,000 102,000 0
AtESAE R ¢ 52,916 52,500 416
M ety ¢ 3,761,053 3,339,995 421,058
Tole| AZSE AlE T 3,746,653 3,325,595 421,058
HFAlA o2t 14,400 14,400 0
=2t 55 643,910 466,272 177,638
=2toi| sotZto o] ¢ 643,910 466,272 177,638
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Y

L4 = L4 = = 7t
T T e o () i ) a-8) ol
SEOpHE s 20,040 20,400 A 360
FEI A = 15,000 12,000 3,000
reniatel 5,040 8,400 A3,360
12. A e|=¢ 5,850,151 5,852,451 22,300
121. EXEAHF ¢ 5,769,051 5,769,051 0
X|XtAl EXEAF 5,769,051 5,769,051 0
T XHF 5,769,051 5,769,051 0
122. O|Xt=¢ 66,100 68,400 22,300
of| Z 0| X2l 66,100 68,400 A2,300
O Rp=¢ 66,100 68,400 A2,300
123. 7|El gl 15,000 15,000 0
7| EtE el =2l 15,000 15,000 0
7| Et=¢ 15,000 15,000 0
2. A2 X 4=¢] 272,086 2,176,535 A1,904,449
21. A=Az 272,086 2,176,535 21,904,449
211. 4o F 272,086 2,176,535 1,904,449
=MAYF 272,086 2,176,535 A1,904,449
TMAY A F 272,086 2,176,535 A1,904,449

11




2025H £ X| &0 A ST
_?_I__]
= 2025\ £ 202415 z #
At of| £kH (A) of L4 (B) (A-B)
R EkARY 11,720,022 13,024,312|  A1,304,290
1. dgue 7,883,711 8,133,367 A249,656
Y2 5,968,724 6,033,783 265,059
olgje 5,655,432 5,534,593 120,839
204,764 263,330 158,566
R hAb of 1| 1] 108,528 235,860 127,332
391,191 409,920 A18,729
52,630 60,390 A7,760
338,561 349,530 10,969
84,728 84,796 A68
84,728 84,796 A68
1,439,068 1,604,868 A165,800
1,287,968 1,364,018 76,050
151,100 240,850 89,750
2. 2315 164,435 225,820 261,385
43,865 52,590 A8,725
43,865 52,590 A8,725
x| S 2 3 120,570 173,230 252,660
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20254 =
off k94 (A)

2024 =
of k4 (B)

= 2

=

A-B

221. MtiE 2at5X| 7
222. XA AA 250

223. AR HTLR| =it

il

Ik
i
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ol

o
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69,090
51,480
0

70,930
55,200
47,100

A 1,840
AN3,720
A47,100

w
Ao
_}(')l
>
e

958,215

1,290,963

A332,748

681,950

801,449

A119,499

681,950

801,449

A119,499

72,460

282,810

A 210,350

321.
322.

69,340
3,120

277,050
5,760

A207,710
A 2,640

203,805

206,704

A2,899

331.
332.
333.

13,480
175,709
14,616

25,786
165,800
15,118

A12,306
9,909
A 502

4. el

95,203

117,976

A22,773

. SEoFHE gdsEt

95,203

117,976

A22,773

411.
412.
413.
414.

26,402

9,512
28,555
30,734

26,502
15,120
39,090
37,264

A100
A5,608
210,535
A 6,530

o




o

5. dls=2t 2,149,146 2,088,143 61,003
51. #olel AL Z 2l 1,644,831 1,627,415 17,416

511, 3% 2% 626,681 645,322 A18,641

512. Mls2 29 370,394 335,848 34,546

513. A% 2Y 160,129 159,861 268

514, HAE 2% 26,209 38,130 A11,921

515. 2Z%& 2Y9 249,261 276,215 N26,954

516. 7|7+ Ee2tH & 212,157 172,039 40,118

52. OIZOLEME Z=tetul AtY 337,068 253,216 83,852

521. M8 ==t Z=tE 98t olZtH| o] 337,068 253,216 83,852

54. 3| AMH|AX|H 167,247 207,512 240,265

541. 0| H 9| MH|AZSIALY 167,247 207,512 40,265

6. Az 469,312 1,168,043 A698,731
61. OfEME| AlM 22 379,528 992,033 A612,505

611. AlA 2| 379,528 992,033 A612,505

62. FHAlME 2H 89,784 176,010 A 86,226

621. FLAIE 2Y 89,784 176,010 N86,226
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>

ol0j| &t LY 24 A

.

Mat| = |h= 2025 = 2024H T s &
ol £FH (A) of AkH (B) (A-B)

11,720,022 13,024,312 21,304,290

2 11,447,936 10,847,777 600,159

A 5,597,785 4,995,326 602,459

111, K& At =2 5,597,785 4,995,326 602,459

O ZotEME |+l 83,886 80,179 3,707

01 oA d 2 83,886 80,179 3,707

1) AtSEOf7[AlH 2 14,826 14,157 669

2) A= 12,530,000€= 12,530 12,243 287

2) M7= 191,3009 x128= 2,296 1,914 382

1) FE E| 2 ofA| A 2UCH (48.72m) 46,418 43,575 2,843

2) = 34,730,000¥= 34,730 33,075 1,655

2) ™71 & 974,0008 x12¢¥= 11,688 10,500 1,188

1) AEAIM TH(134.61m) 17,362 17,167 195

2) A= 16,042,0008= 16,042 13,987 2,055

2) &5t 220,000 *6¥= 1,320 3,180 A1,860

1) 4 A 5,280 5,280 0

17




i
o

= 2025 = 2024HE
- ol £HH (A) of| A28 (B)

2) i =2 2,640,0002 «27 A= 5,280 5,280

933,980 933,980

= E[ZUEof ¢ 404,400 404,400

1) PR E 2alols =20y 400,800 400,800

2) TRl S =20y 9,424,243%1+333|= 311,000 311,000

M EH T2 2,400,000 «153|= 36,000 36,000

2) sdda ZEa 53,800 53,800

1) ol scted 3,600 3,600

2) TR 2 3,600 3,600

02 ZAHAIM 2t 529,580 529,580

1) OfEEY 432,500 432,500

2) tHa=z 2,100,000 «150= 315,000 315,000

2) EA|M Al E (HHIALE Z 650,000% *150)+(AlEALEE 250,0008 902 )= 117,500 117,500

1) Zzilo|H 52,800 52,800

2) H=Z 550,0008 *80= 44,000 44,000

2) RIfAIM AL R 110,000 80 = 8,800 8,800

1) Aef2|y 15,480 15,480

2) &= 20,0009 *8A|ZHx90 L= 14,400 14,400

18




| & (Mg = 4= il Aean | AedE | e
2) RAIE ALBR 12,0008 *90= 1,080 1,080 0
1) AFCIR & 7|Et 2O F 28,800 28,800 0
2) H=Z 60,0008 *8A| 7602 = 28,800 28,800 0
o| & ol Mu|A ¢ 154,916 154,500 416
01 FXtEH2I Y 102,000 102,000 0
1) Az ¢ 8,500,000% « 1274 &= 102,000 102,000 0
02 AtEEIERSTY 52,916 52,500 416
1) HsE At2 4,0009 %8667 *127] &l x99 %= 41,152 40,736 416
1) ST AEE 5,000 %1207 x1270 & x95%= 6,840 6,840 0
1) S akst 6,000 727 x127] & x95%= 4,924 4,924 0
Mg S ¢ 3,761,053 3,339,995 421,058
01 7ole| ALSZ AtH$ 3,746,653 3,325,595 421,058
1) T 2G4 1,583,059 1,391,230 191,829
2) &l =dmal 985,256 863,664 121,592
3) 6,7,19,20AIA 61,0009 x100% »1271 & « 47} BF+95%= 278,160 250,800 27,360
3) 6,7,19,20AIB 47,0009 x 100 %1270 & « 47§ BF«95%= 214,320 191,520 22,800
3) 9,10AIA 61,0009 90 »127H & » 271 HHx95%= 125,172 169,290 A44.118
3) 11A]A 61,0009 x100% %1271 & 17} BF+95%= 69,540 0 69,540

19




| @ MY 5 |4s e Aean | AedE | e
3) 9,10AIB 47,0009 x909H x 1274 2 %27} HFx95%= 96,444 129,276 32,832
3) 11AIB 47,0009 x 100 %1270 & 17§ BF+95%= 53,580 0 53,580
3) oM+ 61,000 *50H x 1270 & x95%= 34,770 25,080 9,690
3) 2AtY 47,000 *60H 1271 & x95%= 32,148 28,728 3,420
3) otFot2HA 61,0008 *50H » 127 & «95%= 34,770 31,350 3,420
3) otFot=HB 47,000 *50H 1271 & x95%= 26,790 23,940 2,850
3) otFolE 2 132,000 *13H « 1270 & x95%= 19,562 13,680 5,882
2) ojglo] =& 195,735 175,396 20,339
3) =M EHA 37,0008 x458 127 &l «95%= 18,981 16,929 2,052
3) ZSX&HAB 31,000 458 127 & x95%= 15,903 14,107 1,796
3) ZS16AIA 37,0009 *60H 127 & x95%= 25,308 22,572 2,736
3) Z516AIB 31,000 *60H 1271 & x95%= 21,204 18,810 2,394
3) ZS17AIA 37,0009 »60H 1271 & x90%= 23,976 21,384 2,592
3) ZS17AIB 31,000 458 1271 & x90%= 15,066 13,365 1,701
3) ZS516AIC 73,0009 *10H »1270 & x95%= 8,322 7,524 798
3) ZSAOE16AIA,17AIA,18AIA1,18AIA2 182,0008 »58 127 & 47l Uk+95%= 41,496 37,620 3,876
3) 52115 18AIB1,18AIB2,18A|B3 149,000% *5% «127H &« 371 HH+95%= 25,479 23,085 2,394
2) wotrd Al 20,976 18,810 2,166

20




20254

20244 =

_ _ _ _ =
£ =) S (S HEv|E o Akl (A) ol Akl (B) (A-B)
3) Fotr+GA 49,0009 *20H » 1270 & 95%= 11,172 10,032 1,140
3) Fot+4B 43,000 *20H 1271 & x95%= 9,804 8,778 1,026
2) Hadd(X3) 37,000 *40H 1270 & +50%= 8,880 7,920 960
2) dad=d(31) 49,0003 *40H «1270 & «50%= 11,760 10,560 1,200
2) Wet=Z 170,0008 «10% 27 & « 27 B+ 95%= 6,460 5,700 760
2) Ao 122,070 109,890 12,180
3) Aty 1828 38 61,0009 50 »127H & »37H HHx95%= 104,310 94,050 10,260
3) o Agsd 43,0009 x50 =127 & «40%= 10,320 9,240 1,080
3) wot/ofZo| A7 31,000 *50H « 1270 & *40%= 7,440 6,600 840
2) ddAE 199,908 176,220 23,688
3) Mol FE(3¥) 3,300 200 x127 &= 7,920 7,200 720
3) 21M FE(5¥) 2,800% x20Y « 127 Y= 672 600 72
3) XEM F==(3¥) 2,20089%20H «127 &= 528 480 48
3) Mel(FZ v|E ) 3,9008x1,550H « 127 &= 72,540 65,100 7,440
3) EM(FE v|5 ) 3,3008 x20% « 127 Y= 792 720 72
3) ZSM(F5 v|5 ) 2,800 100« 127 &= 3,360 3,000 360
3) Mol(F 3|Y) 4,000 *300H «127 &= 14,400 12,600 1,800
3) S (FL 3Y) 3,3008 x10Y «127 &= 396 360 36

21




20254

20244 =

=
2 e = (M= tavlz o Akl (A) ol Akl (B) (A-B)

3) ZSH(FL 3Y) 2,700 100 «127 &= 3,240 3,000 240

3) Ml(F& H|3|Y) 4,7009+1,4508 » 127 &= 81,780 71,340 10,440

3) Y (FL H|5 ) 4,0009 x50 « 127 Y= 2,400 2,100 300

3) ZSM(FL v|5 ) 3,300 «300% 127 &= 11,880 9,720 2,160

2) | FAAH ALY 23,064,000 (MZCH, M 2= 5)+8,950,0008! (HIX )= 32,014 23,070 8,944

1) SEAHSHEZ=ZOH 325,145 289,027 36,118

2) A 47,518 32,970 14,548

3) HTA(ZSHY) 32,000 *10H 1271 & x99 %= 3,801 3,480 321

3) AA(ZM~d2l) 37,000 x40 «1270 & x99%= 17,582 15,681 1,901

) Az ugE(EnM~Ael) 63,0009 x40 »127 & *35%= 10,584 0 10,584

3) AEB(Z=SH) 24,0002 *10H %1271 & «99%= 2,851 2,520 331

3) AEB(EnM~Me2l) 27,000 40 1271 & x98 %= 12,700 11,289 1,411

2) Bt Al 28,987 25,920 3,067

3) EFTA 35,000 *40H 1271 & x99 %= 16,632 14,880 1,752

3) &B 26,0003 x40 «1270 & x99%= 12,355 11,040 1,315

2) Y EQIEH A 114,356 102,614 11,742

3) Hi=alEHX S (old, 2%, MY 47,0003 x40 «32Z =+ 1270 & x98%= 66,326 59,270 7,056

3) EQX A ECIEA 33,000 *20H 1271 & x99 %= 7,840 7,200 640

22




B
!

o

2025
of &494 (A)

20244
o 294 (B)

37,0003 *20H «1271 & 99 %=

50,000 x10H x32Z Ztx127H & x98%=

39,0003 *10H «32Z =t+1270 & «98%=

37,0003 *30H «1271 & 99 %=
27,0003 *30H «1270 & x99 %=
40,0003 *35H «1271 & 99 %=
30,0003 *35H «1270 & x99 %=

27,0003 *30H «1271 & x99 %=

27,0003 *30H «1271 &€ 99 %=

47,0003 x20H «1271 & 98 %=

47,0003 *30H «1271 & x98%=

2,900 x120H 1271 &=

42,0004 *30H 1271 &« 2L Z*95%=

44,000 30 12 EH«270 & x98%=

8,791
17,640
13,759
61,536
13,186

9,622
16,632
12,474

9,622
37,257

9,622
11,054
16,581

4,176

0

4,176

28,728

2,587

7,920
15,876
12,348
55,620
11,880

8,640
15,120
11,340

8,640
33,335

8,640

9,878
14,817

7,488

3,744

3,744
28,728

2,352

871

1,764

1,411

5,916

1,306

982

1,512

1,134

982

3,922

982

1,176

1,764

23,312

—-3,744

432

235

23




= = - - H HE = Zt
£ s S A4S &a7|= é?é%—."l_(A) 51?/21—."18) (a-B)

1) 2 Sz 460,470 405,714 54,756

2) R7tud 82,320 73,728 8,592

3) EFLILA 35,000 *40H 1270 & *90%= 15,120 18,144 3,024

3) gdLIIB 20,000 *40H 1270 & x40%= 3,840 0 3,840

3) LtotAztEt R T} 40,0003 x40 «1270 & *80%= 15,360 13,824 1,536

3) AFLIIA 35,000 *40H 1271 & «80%= 13,440 14,112 ABT2

3) X FL7IB 20,000 x40 « 1270 & *40%= 3,840 0 3,840

3) EetE eIt 40,000 40 1271 & x90%= 17,280 15,552 1,728

3) o=l E&7tR 7t 40,000 x40 « 1270 L *70%= 13,440 12,096 1,344

2) EEO0{2HAB 53,000 x40H «2Z &+ 1270 & 90 %= 45,792 41,472 4,320

2) ClO|O{ECHAA B 53,0009 *40Y «2Zt &k« 127 & «90%= 45,792 41,472 4,320

2) ZalgH 52,416 50,688 1,728

3) AET HElHAABC 40,0009 *40H *32t =+ 1270 & 80%= 46,080 50,688 A4,608

3) &E T HelH AD 22,000 *40H 1271 & x60%= 6,336 0 6,336

2) HAAZT X WA 75,456 60,768 14,688

3)hAaArz=x (2E 2E) 33,000 *40H 1271 & «80%= 12,672 11,520 1,152

3) HAAZE DRIz 47,0009 »40H 1271 & x90%= 20,304 18,144 2,160

) HAAZE BEIZS 47,000 *40H 1271 & x90%= 20,304 18,144 2,160

24




3) HAAZ X 2iE| 33,0009 *40H 1271 & x90%= 14,256 12,960 1,296
) HAAZ X pEH( 33,000 *40H 1271 & x50%= 7,920 0 7,920
2) M =EHATIA 53,0009 409 »1 270 & »80%= 20,352 18,432 1,920
2) EHIHAAB 53,0009 *40Y »2Z =+ 1271 & x90%= 45,792 38,304 7,488
2) 2ielti A 50,000 *40H x 1274 & «70%= 16,800 15,456 1,344
2) SUEHI| A, B 25,000 30 »22Zt =+ 1270 & »95%= 17,100 12,540 4,560
2) xlofzlg 0 7,560 A7,560
2) ofZBE|LL H D 33,000 *40H 1271 & x60%= 9,504 8,640 864
2) SNPE HFEX}A| 61,0009 158 «1271 & x90%= 9,882 8,910 972
2) MolK-POPHH A 53,0009 x40 * 1270 & *70%= 17,808 16,128 1,680
2) O{Zl0|K-POPTH A& 47,000 *25H » 1274 & 80%= 11,280 10,080 1,200
2) 2l SH =(&A)/ Mt 90,0009 *10Y »2Z =t 1271 & x40%= 8,640 0 8,640
2) WstEZd T2 48,000 *20H 28 (01 5,7 2)*80%= 1,536 1,536 0
1) ez 2 493,089 442,386 50,703
2) dAa™AduH(Ael) 55,0008 «580H « 128 x95%= 363,660 327,294 36,366
2) @A(HAH) 49,000 *40H * 128 x55%= 12,936 11,616 1,320
2) FZtdk(Mel) 49,0002 *80H 12 *85%= 39,984 35,904 4,080
2) M EME 1,000 *55% «12¢= 660 600 60
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20254

20244 =

_ _ _ _ =
2 ) 5 (A= tavlz o Akl (A) ol Akl (B) (A-B)

2) A A 4,400 x440% 122 = 23,232 19,200 4,032

2) AARER 42,0009 *30Y * 128 *95%= 14,364 12,996 1,368

2) 208X =(F33]) 132,0008 x7H « 27 BFx 128 90 %= 19,958 34,776 A14,818

2) 20X =(F23]) 121,000 7Y <27 Hh+ 128 90 %= 18,295 0 18,295

N 11(mAE)dS 291,000 «25H «12& «50% 43,650 63,360 A19,710

1) 2x3 2 533,287 462,858 70,429

2) Aldolg8R(Mut 97,0009 *100%Y 128 «95%= 110,580 100,320 10,260

2) AlMo| B8R (F 7t 85,000 50«12 x90%= 45,900 41,580 4,320

2) 3 AUAE 7,300 x30H 122 = 2,628 2,376 252

2) MelzZ Zotzte|olA, B(F23]) 73,0009 10 x 122 « 287} H++80%= 196,224 193,968 2,256

2) delZ=olztdo|C(F12]) 49,0009 108 x 122 147 Hhx50%= 41,160 0 41,160

2) MolEQF = ozt o] 49,0009 x 10 128 «67] HF+95%= 33,516 30,096 3,420

2)7|=&2=Z 32,263 29,958 2,305

3) ME 7= SE(F23]) 85,0009 6 x 128 47 HFx90%= 22,032 23,939 A1,907

I MR 7= =2=(F138]) 49,0008 «6H x 128 x 27 Bk« 50%= 3,528 0 3,528

3) ME EQII=EZ 49,0009 6% x 122 27 HFx95%= 6,703 6,019 684

2) 2 sl & ("2 143,0009 x40 «1 28 «60%= 41,184 37,440 3,744

2) = Jlclel & =l (¥ 83l) 110,000% *40H «1 28 *55%= 29,040 26,400 2,640
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2) A3 2EY 11,0008 *10Y « 12" «60%= 792 720 72

1) 7| FEetH A 29 303,081 270,348 32,733

2) 7|7gel(F23]) 158,000 *8% » 1271 & x 247} Hhx55%= 200,217 181,209 19,008

2) 7|7Eek(AlH o) 218,0008 58 «1 27| & « 27} Hh+55%= 14,388 6,534 7,854

2) 7|#+Eel(F12l/3) 85,0009 »8 x 127 & 127 Bk« 50%= 48,960 44 352 4,608

2) 7|7+EalF13l/E) 97,0009 «8 «127H & «67 B 45%= 25,142 22,809 2,333

2) 7| FEatHela &) 242,0009 1M« 127 &« 117} Bk« 45%= 14,374 15,444 A1,070

1) AEofe| AZX 2Y 7,0002 *15W *102] *80%= 840 672 168

1) MEAZH ML (FH2 o lchH 2L AL 24,0009 *10Y 671 & « 47§ BHx70%= 4,032 0 4,032

02 A FAIM cH 2t 14,400 14,400 0
1) ASAIA of 2t 1,200,0008 » 1271 &= 14,400 14,400 0
2atus 643,910 466,272 177,638
01 235tof Sot7telo| =2 643,910 466,272 177,638
1) Al2l ofztH o] 301,766 208,800 92,966

2) 0|z 2o} 44,0009 x12% x3571 «1 270 & x70%= 155,232 100,800 54,432

2) 2 2o} 44,0009 12 1570« 1270 &« 75% 71,280 43,200 28,080

2) el 2w ok/ZtAt 44,000 *10H «57 1270 & *45% 11,880 10,800 1,080

2) o{glo| & &=ol 2ot 44,0009 x 108 %1070 «1 270 2 x75%= 39,600 36,000 3,600
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HE | = )
R AlE = HS é?ést’—."d(A) aféi—."is) (A-B

2) grstEZE (01 253,000 +13% » 2474 *60%)+(7 37,0008 *138 2474 «27§ & «60%)= 23,774 18,000 5774
1) M= ==& obFtdo| 342,144 257,472 84,672
2) Zajjot7te o| 66,0002 «15% *3071 1271 & «80%= 285,120 216,000 69,120
2) E2Yot7tH| 0| 44 000 *12H«1070 x 1270 & x90%= 57,024 41,472 15,5652
EZoAHE T 20,040 20,400 A360
01 =3 M ¢ 15,000 12,000 3,000
1) RE3|H 1,250,000 128 = 15,000 12,000 3,000
02. 2l 5,040 8,400 A 3,360
1) Zo=¢l (500,00094+500,00024+200,000+200,000) * 127§ & »30%= 5,040 8,400 A 3,360
e b e et 5,850,151 5,852,451 A2,300
121. A& g T 5,769,051 5,769,051 0
X XA EXHEAF 5,769,051 5,769,051 0
1) T XAF 5,769,051,000&= 5,769,051 5,769,051 0
122, O|A¢ 66,100 68,400 A2,300
o 20l A&l 66,100 68,400 22,300
1) 280 F0lAt 1,900,000 *4&27|= 7,600 7,600 0
1) M7[o| g0l X} (500,000,000 *3.9%)*35|= 58,500 60,800 2,300
123. 7| EtA A o 2 15,000 15,000 0




7 et el 15,000 15,000 0

1) 7Bt 15,000,0008¢= 15,000 15,000 0

2. AEEsY 272,086 2,176,535 /1,904,449
21. A2Yoigre 272,086 2,176,535 21,904,449

211. 4oz 272,086 2,176,535 /1,904,449
=MALHAF 272,086 2,176,535 A1,904,449

1) =MAYF 272,086 2,176,535 A1,904,449
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AL A

S|







T Es=2-AH e

2025 = X[ &0 & LH A A

Ha (el | MF E fl AET|E 2025 2024 s 4
At | AR | AR ; = = of| AFSH (A) of| AFSH (A) (A-B)
1, ALz 7,883,711 8,133,367 249,656
1. dY2Y 5,968,724 6,033,783 65,059
111, el ey 5,655,432 5,534,593 120,839
lbal 4,216,241 4,150,168 66,073
WIEEES 2,544,273 2,507,152 37,121
1) 7| 2A 2 (MY 729) 2,544,273 2,507,152 37,121
2) d(1H) 76,505 74,276 2,229
3) CHEO| A} 76,505,0008 1% = 76,505 74,276
2) Lk MEE|(71Y) 2,467,768 2,432,876 34,892
3) Zel(22) 53,315,0008 =28 = 106,630 103,420
3) = 2l(33) 44,760,0008 «8%= 358,080 347,984
3) Zel(43) 39,997,000¢ 10 = 399,970 392,800
3) Z2l(53) 34,272,000 199 = 651,168 631,978
3) Zl2l(62) 30,527,000¢ <16 = 488,432 622,398
3) XA(72) 28,968,000¢ «16%= 463,488 334,296
02 M =g 810,306 805,906 4,400
1) AYZ 2PN EIHF F=7|2S+EAZAH] 5, A L) 561,221 552,003 9,218
2) deh ™ EZ 561,221 552,003 9,218
3) D(23) 114,790,0009 *1.5/209+35A| Z+*85%= 24,510 23,825
3) = el(33) 380,400,0009 *1.5/209%35A| Z++85%= 81,274 78,657
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T Es=2-AH e

rel

oy | eel Mz | 2
A | AFR | Abed

doo

Jo X2 ofm

20254
ofl &4 (A)

2024
ofl &t94 (A)

419,890,000 *1.5/209*35A| 2++85%=
688,608,000 *1.5/209*35A| Z++85%=
521,792,000 *1.5/209*35A| 2++85%=

494,328,000 *1.5/209*35A| 2++85%=

114,790,000 x0.5/209*5A| Zt=
380,400,000 *0.5/209*5A| 2+=
419,890,000 *0.5/209*5A| Zt=
688,608,000 x0.5/209*5A| 2=
521,792,000 *0.5/209*5A| Zt=

494,328,000 0.5/209*5A| 2=

40,000 *72% x0.8+12& »70%=

30,000 *72H x1 . 5+128 »70%=

50,000 «3H «12¢=
30,000 x4 x122l=
30,000 «1H«12¢=
30,000 x50 x122=

50,000 *1Hx12&=

89,654
147,030
113,205
105,548

31,344

31,344

1,374
4,554
5,023
8,237
6,242
5,914

46,570

19,354

27,216

6,720
1,800
1,440

360
1,800

600

88,584
143,009
141,656

76,272

30,926

30,926

1,335
4,407
4,963
8,012
7,936
4,273

47,864

19,892

27,972

7,800
1,800
1,440

360
2,520

600

418

418

A1,294
A538
AT56

A 1,080

AT20




T Es=2-AH e

yu |l Az | G fl A& 20254 = 20244 = 5 &
A | AKY | AR E = = Ofl &£4 (A) ofl &£H (A) (A-B)

o) M- MegAz XX TAH2E) 30,0008 x2Y «12¢= 720 1,080 A360

1) AxtEH(SMAaE =7[25+3HZAH] &, ¥ 37,611 37,113 498

2) deh ™ EZ 37,611 37,113 498

3) Aal(22) 114,790,0008 /122 /209+8A| Z++52 «90%= 1,648 1,602 46

3) AABF) 380,400,0009 /12¥/209+8A| ZH+52 %90%= 5,464 5,288 176

3) Aa42) 419,890,0002 /122 /209+8A| ZH+52 x90%= 6,028 5,956 72

3) MA(BF) 688,608,000 /128 /209*8A| ZH+52 %90%= 9,885 9,615 270

3) A 2l(62) 521,792,0008 /122 /209+8A| Zk+52 «90%= 7,490 9,524 A2,034

3) Zel(72) 494,328,000 /122 /209+8A| ZH52 x90%= 7,096 5,128 1,968

1) HAFAH| 120,960 124,320 3,360

2) A&l 140,000 +72H « 122 = 120,960 124,320 A3,360

1) ehd gt ettt 2,040 2,040 0

2) Ald 2tz (30,0008 x18+20,0009 7))« 128 = 2,040 360 1,680

2) Al 2tz 0 1,680 A1,680

1) 2244 3,840 3,840 0

2) Al 2tz 40,0009 «8% «128l= 3,840 3,840 0

03 7|Etal 2= 861,662 837,110 24,552

1) 3%, 7|22 (22H) 553,417 544,036 9,381

2) FAHEZ|Y(2Y) 10,0308 x209A| 72T 122 = 50,311 49,458 853

2) ZH| | (3Y) 10,0308 *209A| 2«38 122 = 75,466 74,187 1,279

2) o|gtl(17d) 10,0304 x209A| 217 128 = 427,640 420,391 7,249

37




[2sloaes-Aopa|] [ehel - &)
yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
A | AKY | AR E = = Ofl &£4 (A) ofl &£H (A) (A-B)
1) 35, HYA +EH(229) 308,245 293,074 15,171
2) §UZAl| 140,0008 x22% 128 = 36,960 36,960 0
2) mEH| 50,0009 x22% 122 = 13,200 13,200 0
2) Melg Mgt 46,344 36,799 9,545
3) F=xtae| 2 (2H) (2,461,81121-2,096,27094-190,0008! ) x2 % « 128 = 4,213 3,346 867
3) Z2H|¥(3H) (2,461,81121-2,096,270%-190,0008 ) *3% «12&= 6,320 5,018 1,302
3) o|&t(17Y) (2,461,8118-2,096,2702-190,0008) 17" 12 = 35,811 28,435 7,376
2) AxE 2L 162,261 157,546 4,715
3) FAt| A (2H) 59,084,000 «1.5/209+32A| 2= 13,570 13,175 395
3) Z2H|¥(3H) 88,626,0008 1.5/209%52A| Zk= 33,076 32,113 963
3) ol=HA(17H) 503,411,000 «1.5/209+32A| 2= 115,616 112,258 3,358
2) opztz =4t 20,999 20,389 610
3) FAt| A (2H) 59,084,000 %0.5/209%3A| 7+= 424 412 12
3) Z2H|¥(3H) 88,626,0008 «0.5/209+80A| Z+= 16,962 16,468 494
3) ol=HA(17H) 503,411,000 %0.5/209+3A| 7+= 3,613 3,509 104
2) 55 16,896 16,896 0
3) 8l X} 40,0009 +228 x122l= 10,560 10,560 0
3) MAEH|& 30,0009 x22% « 122 »80%= 6,336 6,336 0
2) ARt 10,385 10,084 301
3) Ttz 2l(2H) 59,084,0009 /128/209%8A| Zt»52= 942 915
3) Zd|(3H) 88,626,0002 /128 /209+8A| Ztx5 = 1,413 1,373
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[Esg=R-Zdaa]] [ehel : M)

yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
A | AKY | AR E = = Ofl &£4 (A) ofl &£H (A) (A-B)
3) 0|zt (17H) 503,411,0002 /128/209+8A| Ztx5¢= 8,029 7,796
2) WhEb=Et 1,200 1,200 0
3) ol=tA(1H) 100,000 x1 @ «128= 1,200 1,200
E[2 50 425,773 387,353 38,420
01 E|ZAZHEZ 425,773 387,353 38,420
1) B[220 S 425,773 387,353 38,420
2) AN AU(HBYS = (I 23+ LM M1 Z+Y T H01Z) (4,722,057,0002 /122 *100%)+(129,071,0008 /122 «32)= 425,773 387,353 38,420
AZHEF S 535,208 526,610 8,598
01 Al EE Reta 535,208 526,610 8,598
1) FUAF(S0I=7 | 2S+TE+H 0401 F) 212,494 209,172 3,322
2) et M EF 3,806,225,000¢ x4 .5%= 171,281 169,134 2,147
2) 35, 3EA 915,826,000 *4.5%= 41,213 40,038 1,175
1) HLEH 189,077 185,891 3,186
2) deL M E2Z 152,405 150,309 2,096
3) == 3,806,225,0009 «3.545%= 134,931 133,240
3) A QULHBR(HLEEHE-RE) 134,931,000 %12.95%= 17,474 17,069
2) 37, s 36,672 35,582 1,090
3) HLEEH=E 915,826,0008 3.545%= 32,467 31,541
3) AV QUL B (HUEEE-22) 32,467,000 +12.95%= 4,205 4,041
1) AHEH 48,639 47,878 761
2) et M EF 3,806,225,000€ «1.03%= 39,205 38,713 492
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232 2-AH A [chel M)
Y |t [ b7 E fl AET|= 2025 = 2024 = 5 4
A | AKY | AR E = ==l Ofl &£4 (A) ofl &£H (A) (A-B)

2) S, 915,826,000 *1.03%= 9,434 9,165 269

1) 218EH 84,998 83,669 1,329

2) et M EF 3,806,225,000¥ «1.80%= 68,513 67,654 859

2) 32,87 915,826,0008 «1.80%= 16,485 16,015 470

ZMF 478,210 470,462 7,748

01 ZAZ 478,210 470,462 7,748

1) Motatoig 478,210 470,462 7,748

2) &l 76,505,0009 /122 *200%= 12,751 12,380 371

2) ek M EF 2,467,768,0002 /1228 x200%= 411,295 405,480 5,815

2) 32,87 2,462,000 «22% x100%= 54,164 52,602 1,562

112, 7| 23d4| 204,764 263,330 158,566

2l Hh2 i H| 80,484 91,986 A11,502

01 ApR2t2|H| 8,940 8,940 0

1) 7|12 MEE2E 20,0002 *8%= 160 300 A140

1) QHMEARE 100,000 24| = 200 100 100

1) GRS (LHE AINES HES) 4,000,000 «14]= 4,000 4,000 0

1) 2Mstd & 500,0008 «14|= 500 500 0

1) ZL 20t HFEE EMTY 20,0002 x8%= 160 120 40

1) SALSA| 3,920 3,920 0

2) A4EX| 24,0009 #1344 X} x 122 *90%= 3,370 3,370 0

2) A3EX| 25,5008 *2AHK}x 122 ¥90%= 550 550 0
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T Es=2-AH e

yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
At | AR | AR ; = = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

02 ZZ2=29H| 494 494 0

1) 2ERF 440 440 0

2) 871+ 2,480 103|122 = 298 298 0

2) S7lx=x= 5,0008 23| »12¢= 120 120 0

2) RHUSE 1,800 *135|«128= 22 22 0

1) At & 4,5009«128= 54 54 0

1) AL 2SS A 0 0 0

03 #AL2YH| 2,200 2,200 0

1) 7|3 AL 2,200 2,200 0

2) Al RALERA 10,0008 x 110 «23]= 2,200 2,200 0

04 =2|FMu| 68,850 80,352 A11,502

1) SEH|(SZof4{8]) 68,850 80,352 A11,502

2) debMES 9,000 +153] +74H 122 «50%= 59,940 69,264 19,324

2) 372 5 daeeldy 9,0008 «153] 22 +12¥ +25%= 8,910 11,088 ~N2,178

0] 60,680 107,744 N47,064

01 =ZufiefodH| 60,680 107,744 NA4T7,064

1) 2R EEH| (M) 53,280 97,680 A44,400

2) & 20,000 *10%] «74% « 128 »30%= 53,280 97,680 A44,400

1) ZL & 2| 20,0009 22 x»74M 6 x25%= 4,440 7,104 A2,664

1) =2 &&0id| 2,960 2,960 0

2) gy 1,000,0008 x2% = 2,000 2,000 0
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[Esg=R-Zdaa]] [ehel : M)

Y |t [ b7 E fl AET|E 2025 = 2024 = 5 4
At | AR | AR ; = = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

2) Zelofd| (= uk, odd| Ald]) 200€+#1,2008 2 «2H = 960 960 0

AR E=2d| 36,000 36,000 0

01 7| H2d Yy F2ly| 36,000 36,000 0

1) vl &l O|AtEM R A 1,000,000 «128= 12,000 12,000 0

1) vl A RolAIE Y E2 333,333 «12¢= 4,000 4,000 0

1) HEOIAIE R FZ 1,666,000 «128= 20,000 20,000 0

AR AH| 27,600 27,600 0

01 &g & =H| 20,880 20,880 0

1) th ZO| A} 500,000 1% «128= 6,000 6,000 0

1) 2RZHHEZ 200,0008 x2% « 128l = 4,800 4,800 0

1) F& 100,0009 6 128 = 7,200 7,200 0

1) H& 80,0009 «3% «128l= 2,880 2,880 0

02 EHAFZAH| 6,720 6,720 0

1) EYL A 80,0008« 7% «128l= 6,720 6,720 0

113, T tArR]of HH] 108,528 235,860 A127,332

ofle|H] 108,528 235,860 A127,332

01 ghoiu|H| 108,528 235,860 A127,332

1) ut ofd]d| 30,000 200,700 A170,700

1) &2 olle|e|(cx el2) 3,272,000 2@« 128 = 78,528 35,160 43,368

12. = M3 9 olArga 391,191 409,920 N18,729

121, =3 & elAtzz| 52,630 60,390 AT7,760

42




[Ea e 2-FFaal] EOREE

yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
A | AKY | AR E = = Ofl &£4 (A) ofl &£H (A) (A-B)

UHtR AH| 46,360 54,240 N7,880
01 AbF2H2|H| 46,360 54,240 27,880

1) OlAtS| o] & =E 150,0008) 14 «63|= 12,600 11,700 900

1) Ol At 2| ZHH| 15,0008 x17H «63|= 1,530 1,170 360

1) QIALR| 3| o FHAE 150,000% 3% +63|= 2,700 6,300 23,600

1) elALRl 32 HH| 15,0008 » 78 «63|= 630 630 0

1) Mgl dzlo = 150,000 4H 63| = 3,600 3,600 0

1) Melelaslel Ayl 15,0008 »4H «63|= 360 360 0

1) AHE2l3 & 150,000 4H «23|= 1,200 1,200 0

1) gf=ot 29 & 150,000 *3Y 23| = 900 1,800 A900

1) = A el o] ZAH| 15,0009 *10Y «43|= 600 600 0

1) AR LAR HEY gzd| 360,000 (2H7|H «23] )= 360 0 360

1) HEASH|E 6,000,000%= 6,000 7,000 A1,000

1) 2 HE XNER L EHBXLE 300,000 122 «2F | chA 1 92l 6,600,0008 = 13,800 13,800 0

1) Metn ™y 2 Het 3 "2 520,000 = 520 520 0

1) E7|%42 240,000¥ «62|= 1,440 1,440 0

1) 7|28 ¢ g2 1,0008l x 105 «122= 120 120 0

1) MBAIAH 2AD) 0 4,000 A4,000

A FE 2| 4,170 4,050 120
01 At F =2l 4,170 4,050 120

1) ZGX AR HEFZH| 3,210 3,090 120
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[Esg=R-Zdaa]] [ehel : M)

yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
At | AR | AR E = = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)
1) ol Soy| 80,0008 «128= 960 960 0
ZAE 2,100 2,100 0
01 ZAZ 2,100 2,100 0
1) SFEM /2 =z 2,100 2,100 0
2) Majzte| e452M 300,0008 2= 600 600 0
2) 5 ¥ 2FE FY 100,0008 »15%H= 1,500 1,500 0
122, 25 A 3 THSX] 338,561 349,530 A10,969
2l Hh2 i H| 314,511 321,770 A7,259
01 ApR2t2|H| 13,000 20,000 A7,000
1) 2 935 8,000,000 «13]|= 8,000 15,000 A7,000
1) 2 Ie deZzI 29 1,000,0008 x5 = 5,000 5,000 0
02 Sz|=4H| 301,511 301,770 A259
1) A= =X 292,511 292,770 ~259
2) WHMOF 129,071 127,130 1,941
3) e, Lok M2E|(729) 212,023,0008 *25% 23| = 106,012 104,464
3) 3, sz (22d) 46,119,000 «25%*23|= 23,060 22,666
2) HESHSX| M A M AL (X ZIE) 151,000 153,200 12,200
3) = 1,200,0008 «110%Y= 132,000 132,000
3) chHE2X 282 10,000,0008 *1 4= 10,000 10,000
3) A AAHLAZIY| 200,0008 x45% = 9,000 11,200
2) 2RAe|AV|HE 2,200 2,200 0
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[Esg=R-Zdaa]] [ehel : M)

Hay | ekl | M2 E fl AET|E 2025 T 20244 T s #
At | AR | AR ; = = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

3) L=l 20,0008 +110%Y= 2,200 2,200

2) WHEZAE 6,600 6,600 0
3) L=l 30,0008 «110Y «23|= 6,600 6,600

2) EAHZ4x 3,640 3,640 0
3) &, o|s} 130,0008 x28H = 3,640 3,640

1) 2z 0| x| F 200,0008 «15% «22l= 6,000 6,000 0

1) 4Zzs 5535 29 12 500,0008 «6E = 3,000 3,000 0

ne ey 13,050 16,160 A3,110

01 WSZ2H| 13,050 16,160 A3,110

1) DgH|(= Y 738 + B2 229 + 7|7H A 15%) 13,050 16,160 A3,110

2) Mo RN (300,000 *52])+(5,000*110H x43] )= 3,700 3,450 250

2) MctetMms 5,000 «110%= 550 550 0

2) ASE dZus@EIHN §) 200,000¥ *20H = 4,000 3,400 600

2) FME AEWS 800,000 *6F A= 4,800 8,760 A 3,960

ZHM o 21| 11,000 11,600 AB00

01 M Tt R 8,000 8,000 0

1) M7t 2| 80,0008 +100Y= 8,000 8,000 0

02 B M FH| 3,000 3,600 A600

1) ZG e EM 2L Py 250,000 128 = 3,000 3,600 AB00

13. M25|H 2 84,728 84,796 68

131, M 23| AH e FH2Y 84,728 84,796 168
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[Esg=R-Zdaa]] [ehel : M)

yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
At | AR | AR ; = = of| AFSH (A) of| AFSH (A) (A-B)

UHtR AH| 44,728 44,796 68

01 AbF2H2|H| 44,578 44,580 A2

1) ZEEH 2 3,900,000¥= 3,900 3,900 0

1) ARt (2| E) =42 100,0008 *33|= 300 300 0

1) SAABM UZ+4E U EH NUS 4R 80,0008= 80 80 0

1) B AZALZ (ZAZAL MEEY 2 H2542) 16,748,0009= 16,748 16,000 748

1) 3|A-M2A2E 300,000 «12¢= 3,600 3,600 0

1) 22| AH| 15,0009 x621*53|= 450 450 0

1) A2 ZEEIFTE (650,000 2707 714 21«37 £ )+ (o ZH 5| 550,000 )= 4,450 5,200 AT50

1) MLHIIE M| 2 6,000,000 «23|= 12,000 12,000 0

1) Xl Mu| (o &M, S|AH WFKAE S) 600,0008 x2& »23|= 2,400 2,400 0

1) 2MstdE 450,0008 «14]= 450 450 0

1) AIRBEF Y| 20,0008 «5%= 100 100 0

1) ¢F 2 TMF LY 20,0008 x5%= 100 100 0

02 SS2YH| 150 216 A66

1) SHLSH| 12,5008 x128= 150 216 166

HolM S 40,000 40,000 0

01 B IA| 40,000 40,000 0

1) 40,000,000¢ «13]|= 40,000 40,000 0

2R 1,439,068 1,604,868 165,800

141. ME7| 2E L RX] 1,287,968 1,364,018 276,050
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n
=]
2
i

T Es=2-AH e

yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
A | AKY | AR E = = Ofl &£4 (A) ofl &£H (A) (A-B)
A Hh2 YH| 1,285,968 1,352,518 166,550
01 AbF2H2|H| 64,836 86,271 ~21,435
1) d257| 2GH|(d247] dAtR) 251,900 «250H 122 = 15,570 14,325
1) S7|8&7| x| 206,920 x12€= 2,484 2,484
1) Beld| 8994| 1,545,0008 «128= 18,540 13,740
1) 7IEHE F& A& FA2F) 12,5008 x128= 150 150
1) A8 X LRty (758,0001+533,00024+800,0008) 122 = 25,092 29,272
1) &7 S Z 0l (ZHE[M A2 E 1,000,0008 «14)+(224 E7|F S 2,000,0008)= 3,000 4,800
1) HAFAA &t =4 0 20,000
1) FUZ ol (ZH], FX}) 0 1,500
2G| 1,221,132 1,266,247
) AtFedu|(Ax LA, 500,0008 «14|= 500 500
) P E A FRY| 11,4709 %1204 +122 « 30} = 6,350 6,350
1) 28 = 21,741 21,741
2) MyESZ (59,890 *5H)+(24,470 x16H)= 691 691
2) HAEAMEXN = T3 2| 10,700,0008 «14|= 10,700 10,700
2) =6l vl AS X 3|y 8,000,000 «14]|= 8,000 8,000
2) TtAAtDHj AR E S = 50,0008 «14|= 50 50
2) NS AZHESE 2,300,000 «14|= 2,300 2,300
1) Stz A Al 1,159,493 1,203,374
2) MM AkEl| 50,0008 *13|= 50 50
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T Es=2-AH e

Hay | ekl | M2 E fl AET|E 2025 T 20244 T s #
At | AR | AR ; = = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

2) He] AAL HE A 2] 40,500 «20H+11Q} 27,000 +CH7| 18,0008 = 126 126 0

2) AT HE M OFE &5 40,5002 +Z¢2l0|% 27,000 = 68 68 0

2) MertER 11,311 11,311 0

3) FMEsAIER 900,0008 x128= 10,800 10,800 0

3) MZHOIZM M8 ADIEE ALER 14,1909 30 «128= 511 511 0

2) TRRMYSTUE 198,000 x12¢= 2,376 2,376 0

2) TVRAE 2 M7 B 528,906,3132 (24 = Z| 34 0f| AFH)«100%= 528,907 540,909 A12,002

2) EAZAR 319,543,460 (244 = Elof AOH)«100%= 319,544 339,188 A19,644

2) AlstEE R 297,110,741 (24 A = ZI5H0{| AHOH )« 100%= 297,111 309,346 A12,235

1) FOIM(AIL AL HOIN|, HlFSSFoIM ZF) 7|=2MH 50,0008 +01 HE MK (20,715m 2509 )+X| Lt S M| 12,5008 = 5,242 5,242 0

1) X LAaSH S AL (XM S2MH+0.5%) 2,317,200 «128%= 27,806 29,040 A1,234

M FX| A 0 3,500 A3,500

01 =M R X|H| 0 3,500 A3,500

1) ZAE o FX|E 44| 0 3,500 23,500

A== 0 6,000 6,000

01 AHabZ SH| 0 6,000 6,000

1) AFR-E 717 Lol 0 6,000 6,000

&=z S 2,000 2,000 0

01 &= S 2,000 2,000 0

1) A A 100,000 *203]|= 2,000 2,000 0

142, Mool =al 2% 151,100 240,850 289,750
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T Es=2-AH e

Hay | ekl | M2 E 2025 T 20244 T #
AR | AR | AFY E ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)
Utz 30,090 31,090 A1,000
01 ApF2h2|H| 21,048 22,048 21,000
1) IHOIMERS A|AE 3,152 3,152 0
2) I-PIN ¥ =el2l= 550,0008 x24|= 1,100 1,100 0
2) PC—Filter RX| 2% 171,000 +12¢= 2,052 2,052 0
1) OA ¥ MMEETI|7| FX| 24 17,896 18,896 A1,000
2) B4 ol =2l El 250,000 2L 35| = 1,500 3,000 A1,500
2) 287| (A Z2lE{50H 2 8t7|5LH) (121,000@ *7C = 1271 2)+(44,0002 » 30 « 127} 2)+(22,000% = 2L = 1270 &)= 12,276 12,276 0
2) AFH X5 4,120,000 «14]= 4,120 3,620 500
2| 9,042 9,042 0
QIEIHI M E35|M ALER 440,0008 x128= 5,280 5,280 0
1) HES 3 @i K182 313,5008 x128= 3,762 3,762 0
NN 19,181 86,888 AB7,707
01 AHabx SH| 19,181 86,888 A67,707
MM™EEY|7| &5/2Y 0 16,000 A16,000
2) 23 =& FH 0 13,500 A13,500
2) LCD2LH 0 2,500 A2,500
LZEQof 2lo|MA 19,181 70,888 A51,707
2) V3 1S 9.0 & AhnlLab Policy Center4.0 421 300) «24|= 843 451 392
2) V3 Net for Windows Server 9.0 30,140 +85H= 2,562 2,600 A38
2) Adobe Creative Cloud, 1Seat 14 ALSH 1,283,000 x64]|= 7,698 8,400 AT702




232 2-AH A [chel M)
yu |l Az | G fl AET|E 20254 = 20244 = 5 &
2 | = == of AF2 (A) of AF2 (A) (A-B)

2) AutoCAD, 1Seat 1 AIEH (570,5708 *2A1)+(2,178,0002 +14!)= 3,320 3,080 240

2) LM ZE AR 8l 588,0008 «14|= 588 588 0

2) ¥ T2 2lo|MA ALZH 56,0008 «60% = 3,360 5,069 A1,709

2) & sh27(eH| 2lo|M A ALEH 0 50,000 50,000

2) BEIRE ME A 2lo|MA AR 162,000 54| = 810 700 110

EC] 0 10,000 A10,000

01 X &bl ehu| 0 10,000 A10,000

1) 2AEAA(HAER) SSAIA™ D=5t 0 10,000 A10,000

X| W || 101,829 112,872 A11,043

01 =M 7X|H| 101,829 112,872 211,043

1) LA A R 24 89 87,429 97,072 19,643

2) O S| A Al AEY 4,536,400 *1 4= 4,537 4,600 A63

2) Aletztz| Al AE (374,0008 x122)+(1,500,0008 *14])= 5,988 4,488 1,500

2) Me{ 2 e FH| RXIES 410,000¢ x12€= 4,920 4,920 0

2) Z=tE2|AAH DB A EF 0 3,900 3,900

2) ZARBIA| A FX| 2 2,142,000 «128= 25,704 23,468 2,236

2) Me{2|El2d 2 DB 2lo|MA i 1,641,200 «128= 19,695 25,294 A5,599

2) ™ AHEH|(PC) RA| 7,0002 «80CH x128= 6,720 6,720 0

2) ASAAA A RXES 19,424,851 *14]= 19,425 23,682 N4,257

2) 3D A7 A|AH 440,0009 *14]= 440 0 440

1) EH0|X| RX|E% 1,200,0008! «12%= 14,400 15,800 A1,400
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Jpoox &

Jo X ofm

2025
ofl &k4 (A)

2024
ofl &k4 (A)

164,435

225,820

43,865

52,590

43,865

52,590

38,415

47,290

20,915

26,090

AL AIOIE AlER

oin

100,000 *10H *73|=

15,000 «10H*103|=

200,000 *3H »23|=
15,0003 *3H «33|=

2,500,000 *3&=

200,000 x1 4«12 =
35,000 *1Hdx12&=

20,000 9™

20,000 9™

100,000 x4 27|=

8,500
7,000
1,500
1,335
1,200
135
7,500
3,000
2,400
420
180
180

400

11,500
10,000
1,500
1,290
1,200
90
10,000
3,000
2,400
420
180
160

140

13,200

13,200

13,000

13,000

53




s 2 -2 582 [cte @ ®H]
|2 [ MR E fl NET|E 2025 = 2024 = s 4
A AR A 5 | e =0 ofl Al (A) ofl Al (A) (A-B)

2) MEAIXbx| T2t chod 5H3) 7,000,0008 «14|= 7,000 7,000 0

2) st Estof &3 2 EHel 6,000,0002 «14|= 6,000 6,000 0

1) PEHESO 100,0008 23| = 200 200 0

03 A2 GH| 4,300 8,000 23,700

1) FoIEt0] Bl Alg Z2NME 1,000,0008! 33| = 3,000 6,000 A3,000

1) Folzto] 2atdd 7|8 934 50,0008 x13Y «23]|= 1,300 2,000 AT00

M 2| 2,100 2,100 0

01 FA 4 FH| 2,100 2,100 0

1) 2 S 2429 Y 2| 175,0008 x122= 2,100 2,100 0

o4 FF2ld| 2,000 2,000 0

01 Al AR F 2] 2,000 2,000 0

1) 2t AR F 7| 1,000 1,000 0

1) XGHHU ES T ZHEts] 10,0008 x10H «10Y= 1,000 1,000 0

RIS b=, 1,350 1,200 150

01 WAMMH|X| A F 1,350 1,200 150

1) Folzto] 2P 7|5 AL Ald| & ot 9,000 «30% x53|= 1,350 1,200 150

22. XAtz 2 gM3) 120,570 173,230 252,660

221. Mg 2at5x 73 69,090 70,930 A1,840

U eh2 | 64,200 66,400 A2,200

01 AtFztz|H| 28,300 35,500 27,200

1) ZAtH] 19,800 26,000 A6,200
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s 2 -2 582 [cte @ ®H]
|2 [ MR E fl NET|E 2025 = 2024 = s 4
A AR A 5 | e =0 ofl Al (A) ofl Al (A) (A-B)

2) 4 Z3HEX] ZAH| 150,000¢ (2A|ZH *»2H «63| »34]= 5,400 8,400 23,000

2) M&A 23515t ZHAt| 150,000% (2A|ZH) 22 x103] 34= 9,000 9,600 AB00

2) BEE ol &8 ZAH| 150,000 (2A|ZH) «2H «63] *34]= 5,400 8,000 A2,600

1) el4f S EH| 3,000 4,000 A1,000

2) A BaEX| Al QA EEH| 0 1,000 A1,000

2) MEHA 2315hm ALY ol E H H| ZEAE| 1,500,0008+7t= 52 S 500,0009+5 22 2| HO|X| S 1,000,0008= 3,000 3,000 0

1) ISESH|(ME S) 5,500 5,500 0

2) M4 2atgX| 2213 &S| 40,000 «100%= 4,000 4,000 0

2) A 23isty T2 g5H| 6,000 «25% x103|= 1,500 1,500 0

02 3F2YH| 1,300 900 400

1) PEHYSO 100,0008! 63| = 600 200 400

1) ZIEHO|ME ZEHEE §) 350,0008 «23]|= 700 700 0

03 A2 HH| 34,600 30,000 4,600

1) HAd 2s5t5tm HalS 73 7,000 7,000 0

2) ZUXEE ME(ZHHE, =5 8) 10,0009 4005 = 4,000 4,000 0

2) 2YH|(MAl, B2 &, 2| 5) 3,000,0008 «14|= 3,000 3,000 0

1) 224 o =€ 2| 5,000 5,000 0

2)o&£dd 9as T2 2YH| 1,000,0008 54| = 5,000 5,000 0

1) A= ALE| S8 (0l ZolEME LEZ20Y 5) 22,600 18,000 4,600

2) B2= Mz (x2H, 2 EE 3) 1,200,000 x23|= 2,400 2,000 400

2) MEZ=208 2Yu|(Atd], EH] &)  (AlH] 150,0008 (2A17H*8W+A{ 2H[10,000 x325H ) x43|= 17,800 14,000 3,800
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e b et ]
|2 [ MR E fl NET|E 2025 = 2024 = =1
AR | AR | AR E = =0 of &4 (A) ofl &4 (A) -B)

2) &2l Hl(AllH], {Z2H| &) (Al2lE] 150,0009 (2A12H*2 « M 2H|10,0009 *30Y ) »43|= 2,400 2,000 400

AT =Tl 1,200 1,200 0

01 AP AR FZId 1,200 1,200 0

1) AR 2 2L el 59 10,000 %122 108 = 1,200 1,200 0

=T 3,690 3,330 360

01 SALAIH|HAS 3,690 3,330 360

1) 25tstn 9,0002! 30 »63|= 1,620 1,490 130

1) odl=ed 9,0008+30H »53|= 1,350 1,200 150

1) == 9,000¢ «20 «43|= 720 640 80

222, X|HXI3 HAA E35tos S& 51,480 55,200 23,720

Q| 50,400 55,200 A4,800

01 AtF22|H| 0 4,800 A 4,800

1) AFAEO] 5= 0 4,800 4,800

2) otzHio|d ol 32 0 800 A800

2) otzdfo|d H AE} 5|9 0 2,000 A2,000

2) Op= 2y dt 0 2,000 A2,000

02 S AtZAH| 50,400 50,400 0

1) X o4k 10,000 0 10,000

o) 27t =2 S S) (CIRkel 1,500,000 +8 Al 22 F 2,500,0008!+ SZ47H44 1,000,0008)+241= 10,000 0 10,000

1) MU= ol & ol EAEZI M 15,400 15,400 0

2) EEE 1,500,000% (ZAE{)+1,500,000% (2| Z31)+500,0002 (34 =l L )= 3,500 2,800 700
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s 2 -2 582 [cte @ ®H]
|2 [ MR E fl NET|E 2025 = 2024 = s 4
A AR A 5 | e =0 ofl Al (A) ofl Al (A) (A-B)

2) EZ Afeilu| 800,000 x53|= 4,000 4,900 A900

2) 2UH|(AFHZHeE|, Rtz T, J|EFRIEH| 5) 1,580,0008 53| = 7,900 7,700 200

1) XA oA ZEZEEH (MY, dIELE S) 25,000 35,000 A10,000

2) LAZoEMN EEE A E (ZAE{ 1,500,0009, 2| Z311,500,0009, FF=4HFA, 349 9| 1,000,0008)= 4,000 2,800 1,200

2) AXESIEN FA 2GH|(UR, ZgH| §) 500,0008 *3074= 15,000 6,000 9,000

2) H&EEEM AWM EZ (AtedlH] 1,000,000+ Xt= 1,000,0008)*3%|= 6,000 9,000 3,000

2) olz dio|d HAE EEE M= 0 2,800 A2,800

2) otz dio|'d HAEH S UL 2P| 0 6,000 6,000

2) Otz dio|'d HAE A 2H4| 0 8,400 8,400

AutE A F 1,080 0 1,080

01 AMAH|E A 1,080 0 1,080

1) 2&EstEH ciah 2 Al 9,000 «30% #44]= 1,080 0 1,080

223. At H IR Eilkg 25 B2EEs R 0 47,100 A47,100

eh2odu| 0 31,200 A31,200

01 AR 2t2|H] 0 11,500 A11,500

1) el4f S = H| 0 9,500 A9,500

2) stad 71d B2 Q4 & 0 6,500 26,500

2) OIE ARl S2H QM EHH] 0 3,000 3,000

1) A2 L AAF ARRH] 0 2,000 22,000

2)shEE 719 32X Xtz ¥ MAF A 0 1,000 A1,000

2) OZ ARl 32H RH2 2 AAL AR H] 0 1,000 21,000
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A 3,000
26,500
21,000
A1,000
21,500
A 3,000
A 15,900
A900
A900
A15,000
215,000
A9,000
A 6,000

3,000
6,500
1,000
1,000
1,500
3,000
15,900
900
900
15,000
15,000
9,000
6,000
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Q

E fl NET|E 2025 T 20244 s #
= | = . of| £k4 (A) of| £k4 (A) (A-B)
958,215 1,290,963 A332,748
681,950 801,449 A119,499
5 2zt Z=20 681,950 801,449 A119,499
Q| 661,970 783,549 A121,579
01 A2 HH| 655,135 777,054 A121,919
1) 7Rld=E 3¢ 2203 418,400 474,600 156,200
2) Z0i2 (10,000,0008 *10%)+(8,000,0002! *14E})+(6,000,0002 *4E)+(4,000,0002! x4 &)= 252,000 303,000 A51,000
2) M & HE, FULE, A7|24X S 1,700,000 «323|= 54,400 56,100 A1,700
2) 2H| ZAE, 2|23, #5525 2,500,000 +323|= 80,000 82,500 A2,500
2) Zlgds| otc =8, LMS &4, A2 5% 5 1,000,0008 +32%|= 32,000 33,000 A1,000
1MEN Z233 200,000 226,500 A26,500
2) Eoig (10,000,0008 *7E})+(7,300,0008 *5& )= 106,500 112,500 6,000
2) ®=t| HI, 2Of M| 2 oAY|AR, FO{AE S 5,000,000 +113]= 55,000 72,000 A17,000
2) 4| ZAE, 2[E3, 858 S 2,500,000 x113]= 27,500 30,000 A2,500
2) Zlgu| ot =8, LMS &4, A2EE £ 1,000,0008 x113|= 11,000 12,000 A1,000
1) PRl s ©A| Z20Y 18,500 18,500 0
2) ™Al =HH| X|A=7F ZHH 4,000,000 «23|= 8,000 8,000 0
2) 24| ZAE, 2|23, 342 S 3,000,000 *3&0}k= 9,000 9,000 0
2) ek AZEE, LMS &4 S 500,000 «3&20}= 1,500 1,500 0
1) edza Z2 Y 6,650 45,869 139,219
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zEs=2-F

o
>
Q

=k

Ated

=80

Ated

M
At

Jpoox &
Jo = ofm

2025
ofl &k4 (A)

2024
ofl &k4 (A)

1,300,000 *13|=
S 1,350,000 *15]|=
S 3,000,000 *135]|=

S 1,000,000 *15]=

2,000,000 171 ChA[«235]=

1,000,000 «17H Thx|=

6,585,000 =

1,300
1,350
3,000
1,000
5,000
4,000
1,000

6,585

5,000
4,000
1,000

6,585

1,300

1,350

3,000

1,000

5,035

4,395

640

15,000 *10H 25| =
100,000 x23|=
150,000 x4 «55|=
15,0003 *5H «53|=
20,000 *14H=
20,000 *14H=

50,0009 *128=

500
300
200
3,000
375
280
280

600

3,000
375
200
220

600

500

300

200

80

60

1,800

2,100

A 300

50,000 *10%|=

100,000 x12&

4 50,000 *2¢!

500
1,200

100

800
1,200

100

A 300




3o =2 -2 S

|2 [ MR E fl NET|E 2025 = 2024 = s 4
At | AL | AR ; = = of At (A) of At (A) (A-B)

M 2| 3,000 3,000 0

01 FA S FH| 3,000 3,000 0

1) 2SR 2 2Y Y 2| 250,000¢ «128= 3,000 3,000 0

A F =T 1,860 1,740 120

01 AtH A FF=2lH| 1,860 1,740 120

1) ZEAIE R S FF3IH| 1,860 1,740 120

ST PN = 15,120 13,160 1,960

01 SHARAH|E AL 15,120 13,160 1,960

1) Folgs 25tos T2 FEW Ay 2 o 9,000 »35% «483|= 15,120 13,160 1,960

32. Tl Mgols &Ast 72,460 282,810 A210,350

321. TRl =7F &M A FHo{ 2ol 69,340 277,050 207,710

eh2odu| 65,605 259,450 A193,845

01 AR 2t2|H] 35,055 165,250 A130,195

1) ZHAHE| (M &0l & Sof]|-X| = A} (43,0009 x2A| ZH+253] x107H)+(38,000 8 »2A| 2+ 25 5| «57H )= 31,000 144,480 A113,480

1) Al 1,935 4,050 A2,115

2) 20t 7|dtE MALR[ ) AtEH| 0 2,100 ~2,100

2) f2lot= Zofz| MA# AlzH| 1,800 1,800 0

2) Al izt ¥ 28 9,000 5% »33|= 135 150 A15

1) M sEv|(2E/Sotz|, EZF) 2,000,000% x13|= 2,000 4,000 A2,000

1) d&of= Sotz| 2 X ald| 0 12,600 212,600

1) 7|1BF #xtE S 10,000 *12¢= 120 120 0
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E3fof g2 2 -F St =S SR
|2 [ MR E fl NET|E 2025 = 2024 = s 4
A AR A 5 | e =0 ofl Al (A) ofl Al (A) (A-B)

02 SZ29H| 500 500 0

1) H &S 2,5009*200Y = 500 500 0

03 A2 HH| 30,050 93,700 A63,650

1) dgofs A2zs A HES T AL 0 5,600 25,600

2) OtAE{ Zei A Al ] 0 4,000 A4,000

2) DiAE 2 A TEly| 0 400 A400

2) OtAE ZeflA S| 0 1,000 21,000

2) 2e|Eo|M/EE 3| FIdlH| 0 200 A200

1) 220tz Sofz| | 24,050 36,200 A12,150

2) ROiFIAfH|(S8F, =Y, 2of, 2= S of, A 1,200,0008 «10%]+105,000% *103] 13,050 20,000 6,950

2) REI0tE Sotz| FH of sZAL AEH| 500,0008 x10E= 5,000 0 5,000

2) EH 2| 200,0008«103]|= 2,000 4,000 A2,000

2) EE My 2,000,000¢ «23]|= 4,000 8,000 A4,000

2) 2 DU "IHEE A 0 4,200 24,200

1) f2|ol=Z AEF SH| 0 38,900 38,900

2) RO (S 8, =Y, P, A= S oo, M) 0 20,000 20,000

2) 2gH| 0 1,050 A1,050

2) e &y 0 2,850 0

2) Ated|H| 0 15,000 A15,000

1) fElolzZ MA| EH| 2,000 7,000 25,000

2) £H 2YH| 300,000¢ «1074= 3,000 3,000 0
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o (el | MF E fl NET|E 2025 20244 s ¢
At | AL | AR ; = = of At (A) of At (A) (A-B)

2) B2y 2,000,0008 «13]= 2,000 4,000 A2,000

1) SH S8 AR AR S| 2,000,0008 «23]|= 4,000 6,000 A2,000

AR A 3,735 17,600 A13,865

01 HARAH|H AL 3,735 3,600 135

1) f2[otz Sol2|EH| 9,000€ «105% «33|= 2,835 1,200 1,635

1) f2|otx AEF S 0 1,600 A1,600

1) [0tz Al SH| 9,000 *10H «103|= 900 800 100

02 7| EfEALS 0 14,000 A14,000

1) RElotz e SH AlAZ 0 4,500 A4,500

1) f2lofx AEF S 0 9,000 29,000

1) dgos 2 AlAZ 0 500 A500

322. T+ grEe 29 3,120 5,760 A2,640

Hh2 | 1,500 3,600 A2,100

01 A2 HH| 1,500 3,600 A2,100

1) 7RSS 29 (A, 728, 4H) 1,500 3,600 ~2,100

2) RHZFlAty| 250,0002 «37H £hdl| = 750 1,800 A1,050

2) WALZIEH| 250,000 37l chxl| = 750 1,800 21,050

TR 1,620 2,160 A540

01 WAMAH|E A 1,620 2,160 A540

1) ol&Et 2 A M| Y clop(Ae], 77, A4) 9,000 *30% 37 CHxl| x23] = 1,620 2,160 A540

33. 3% 29 203,805 206,704 A2,899

65




E3fof g2 2 -F St chel - M)
e | ] | MR E fl NESIES 2025 2024 sz 4
A AR A 5 | e =0 ofl Al (A) ofl Al (A) (A-B)

331. 3HZ U ROANH 2 13,480 25,786 212,306

Q7| 1,222 14,658 A13,436

01 7|ZHH 224 & 24 1,222 14,658 A13,436

1) FRH2E 22| ol (YE4) 1,222 14,658 ~13,436

2) elzid| 150,0008 »2T x435|= 1,200 14,400 213,200

2) 1EEY A MKERE 2,680 *2H x435|= 22 258 A236

L2 Hy| 2,528 2,528 0

01 ALRZ2|H] 2,528 2,528 0

1) SHE & RoiAlL 2Y 2,000 2,000 0

2) Y 22 E Toj #5717, TMEE 3 S 500,000 x4=27|= 2,000 2,000 0

1) FtEEHEY| 2Y 44,000 x12¢= 528 528 0

=M X WA H| 8,230 7,000 1,230

01 =M R X|H] 8,230 7,000 1,230

1) Sz g BoiAE X ES 8,230 7,000 1,230

2) B ME HD (OFEE 1004A1+Z2{ 0|2 20141=12054)6,0008 = 7,230 0 7,230

2) 3R W ARCIQ, 2d| BOAM S X2+ TN Z4E ARE WA M2, =8 S 250,000 x427|= 1,000 0 1,000

2) oAl 2| A 2 0 7,000 A7,000

AHobE S| 1,500 1,600 A100

01 RaHF SH] 1,500 1,600 A100

1) Sz 2 BiiAL 2H 82 Fof 1,500 1,600 A100

2) grafHf 0 1,600 A1,600
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E3fof g2 2 -F St HY]
o | 2 | MF E fl 2025 T 20244 2]
At | AL | AR ; = of| MK (A) of| MK (A)
= EAE 2UE, JHH|A, BlolE, oAt 5= 1,500 0 1,500
332, 5tRA0M Y 175,709 165,800 9,909
160,009 155,350 4,659
01 7|2t 22 RIS ES 160,009 155,350 4,659
143,750 139,565 4,185
(11,7794 5A|ZH*12H x 173 x 128 = 129,757 125,979 3,778
(11,7794 5A| 24 »2H »835] » 128 = 10,177 9,881 296
(11,779 %4 5A|2H)x1H 63|+ 128 = 3,816 3,705 111
16,259 15,785 474
143,750,9008 *4.5%= 6,469 6,280 189
5,721 5,555 166
143,750,9009 %3.545%= 5,096 4,948
5,095,0008 *12.27%= 625 607
143,750,9008 *1.03%= 1,481 1,438 43
143,750,9008 x1.80%= 2,588 2,512 76
2| 15,700 10,450 5,250
01 ARR2H2|H] 15,700 10,450 5,250
14,400 9,150 5,250
200,000 «128= 2,400 2,400 0
125,000 x102= 1,250 1,250 0
(O1RFoHH 2 312 45 +150,0008))+(EHAFOHHE BHEM X 10 +50,0008)= 7,250 2,000 5,250




=5t 22 -ZSAY [ehel - ®]
=k E fl o 2025 T 20244 s #
At ; = = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

2) SARYE e, 27| 90,0009 «10CH)+(BHE 30,0009 «200H )+(2 2 Z 400,0008 )= 1,900 2,700 A800

2) STUAUE I WAZE 100,000 *43|= 400 400 0

2) et oAl 1 22 WA 207H+50,0009)+H(AE2Z 04 100,000 «2£7() 1,200 400 800

1) W= 1,300 1,300 0

2) st AL X £ 150,000 *15]221= 300 300 0

2) oy x 200,0009 *53]= 1,000 1,000 0

2A2d ¥ oY 14,616 15,118 2502

1,502 2,118 AB16

01 7|ZHH 22X S 24 1,502 2,118 A616

1) o & 1,502 2,118 AB16

2) of 11,779 «4A 1 ZH1E]) x1H x163] = 754 1,372 A618

2) of 11,779 +6AIZH1 2] )« 1H «103]= 707 686 21

2) (1,460,596 2 «1.80%)+(1,460,596 % x1.03%)= 41 60 A19

2| 13,114 13,000 114

01 AtF2t2|H| 7,909 7,795 114

1) EIZA 4,983 4,715 268

2) 3 3491 +50,0000H= 1,700 1,700 0

2) 862 +20,0000H= 1,720 1,210 510

2) & 60,5009 »6EtA= 363 605 N~242

2) Bl 100,000¢ =127 €= 1,200 1,200 0

1) oflai X 2,926 3,080 N154
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oo e 2 2 -25iAY [ctef @ M
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Y e | MR o A NET|E 2025 = 2024 = s 4
AL AR [ AKE | 2 = = of| AtSH (A) of| MK (A) (A-B)

2) | LA =7 (3852 1,00041 23| )+(385% x20041 x 35| )= 1,001 1,001 0

2) of| ol X{ S| M CH A OFAH EIH|-Z(LMS, 2 FA|) (10,000 * 774 x235|)+(5,0004*77& 13| )= 1,925 2,079 A154

02 332YH| 5,205 5,205 0

1) 3| 22|y| 5,205 5,205 0

2) BA} whEH|(ME 3|, oflof X} 5) (2621 %5,000H *123])+(1008 *5,000H 53] )= 4,060 4,060 0

2) A W& (F=2 ) Mofof oty) 309 #2,500H 128l = 900 900 0

2) REHUER (2,500¥!x12& x63])+(5,0009 x135])= 245 245 0
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L R EL

e | ] | MR f_j 7%[ NESIES 2025 2024 s 4
At | AL | AR ; = = of| MK (A) of| A2l (A) (A-B)

4, LHe|EH 95,203 117,976 N22,773

41. EEoAIE M5t 95,203 117,976 A22,773

411. AdE2ER 2Y 26,402 26,502 A100

2| 20,522 20,622 A100

01 ALRZ2|H] 20,022 19,372 650

1) oh& x| HZD 1,000,0008! 83| = 8,000 8,000 0

1) YstE ALB R 66,000 x128= 792 792 0

1) RAa2eld8 AI8E 55,0009 »137H o &| » 1 2= 8,580 8,580 0

1) 47 2 o = 1,900 2,000 A100

2) YRME 7 20,0009 »5H= 100 200 A100

2) oix +5 15,0008 x107] o & 12 = 1,800 1,800 0

1) FRE, M2 S 75,0009 1071 & 750 0 750

02 33 2| 500 1,250 AT50

1) L&H|(RH, 21} 5) 10,0009 53] «107 &= 500 1,250 AT50

o4 FF2ly| 5,880 5,880 0

01 Al AR F 2] 5,880 5,880 0

1) 7|2 e BE A2 AL 22 60,0002 «43] x128= 2,880 2,880 0

1) AE 7| RIZtEtS] 250,000¢ «128= 3,000 3,000 0

412. 7|2 ¥ ¥ RSN 2 9,512 15,120 25,608

U eh2 | 8,972 14,640 A5,668

01 AtF2tz|H| 7,290 11,140 13,850
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ZSAER-TEE

e | ] | MR f_j 7%[ NESIES 2025 2024 s 4
At | AL | AR ; = = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

1) B2 2 A=t 3,000 4,000 21,000

2) AR UM EEEEIZEY, 3 ol8H 5) 500,0008 x4 3|= 2,000 3,000 A1,000

2)7|RHE 2=(RIES 3) 500,000 *23|= 1,000 1,000 0

1) 7|2z 2 4,290 7,140 A2,850

2) AFWE| T2 AR 55,0002 «128+40,0008 *15|= 700 700 0

2) 7|2 Aol ¥ EApg 150,000 *8H *23|= 2,400 2,400 0

2) 7|2l |3 5ol HH| 15,0008 *8H +23|= 240 240 0

2) 7|# =, Ay = 190,000 *53|= 950 3,800 A2,850

02 33 2| 1,182 1,500 A318

1) PHUSE(RESY FE LS) 3,0009*200Y= 600 600 0

1) EXLSECIRHE 227239 § ety 2} 48.5%1+1,000 »128= 582 900 A318

03 A2 YGH| 500 2,000 A1,500

1) 7|2 E 2 HES I HAMEE MEH3HF, 7|2BM S) 500,000 «12]= 500 2,000 21,500

o4 FF2ld| 540 480 60

01 At A FFZH| 540 480 60

1) YEFA 3o (RESAUM, 7| FH ) 9,000 62! %10%|= 540 480 60

413. 22fel 22 28,555 39,090 210,535

ek | 28,555 39,090 A10,535

01 AtF2tz|H| 27,115 35,750 18,635

1) 22kl Y 2 9,015 17,650 18,635

2) 2ol Mg T (SNS zH'd 11 305,0008 «33])+(250,0008 »23])= 1,415 6,050 A4,635

2) 2afel ZE = X &} 7,600 11,600 24,000
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o (el | MF E 7%! NET|E 2025 20244 s ¢
At | AL | AR ; = = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

) Mot sEAA 5,000,0008 «14|= 5,000 5,000 0

3) Zo{o[Hl E CIXIQI(FI=ERA 5) 320,0009 (10%)+53]= 1,600 3,600 A2,000

3) &0{o|H E XEHu|(HEZTH S) 250,000 x43|= 1,000 3,000 A2,000

1) F2dE 2 17,900 17,900 0

2) w22l M=t 16,700 16,700 0

3) Hx fng 350,0009 «183]= 6,300 6,300 0

3) ATl Edy| 400,000 *13.53|= 5,400 5,400 0

3) & & Rldid| (312|718 15,0009 *183] «6H)+(ZACH 2+ 200,000 «53])+(L 2 ET ¢ 38,0009 «103])= 3,000 3,000 0

3) 2ol AME ClXIl(FIERA ) 100,000% (471 Wi 2])*203|= 2,000 2,000 0

2) mazlE g ol o| X| C|Xteld|(htm] S) 100,0008 *127] &= 1,200 1,200 0

1) ZIEHFA= &) 50,000 4 £27|= 200 200 0

02 33 =2YH| 1,440 3,340 21,900

1) SR (A FPIE2ET &) 222 (THE)*2,805H » 12 = 740 2,640 21,900

1) FaE Wl 29,2009 x243|= 700 700 0

414, MEt S5 ER 30,734 37,264 6,530

eh2odu| 28,534 35,064 A6,530

01 AtF2tz|H| 27,410 32,700 25,290

1) Mt 22 Mzt 11,000 14,000 3,000

2) MEt A ES 0 6,000 26,000

2) Mt AAIX|(THE M) 3,000,0008 «23]|= 6,000 6,000 0

2) AZETE 3,000,0008 «13]|= 3,000 0 3,000

2) Mt oh/a~sF/E0| 2,000,0008 «13]|= 2,000 2,000 0
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L R EL

o | 2 | MF E 7%! NET|E 2025 T 20244 s #
AR | AR | AR ; = = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

1) M ALY obFtolE & X[ 2tz| 8,600 12,500 3,900

2) 715§ ARl Y 400,000 *183|= 7,200 7,200 0

2) 2IEH 22 E 7 50,0008 x62|= 300 300 0

2) AtelE RAI 2 0 2,900 A2,900

2) AR EE Tl 20,0009 x5%= 100 100 0

2) 22f2l F- = Foj(oln|x|, ZE, 2lo|MA §) 200,0009 x574= 1,000 2,000 21,000

1) ZI&AtY MD 7|2 Atd MD HMIZf 2,600,000 »24!= 5,200 5,200 0

1) MEYA = 2 el 2,450 1,000 1,450

2) MAX EHEA O 7| X| A=k gtA 100,0008, 2/Z3! 170,0009, 7{X/Ci 100,0009, 2E[7{ U ABH T 180,0002= 550 0 550

2) MEXM MFE AANE BE 2 ME EgtEAEH, 959 HZH100,0008 «102]= 1,000 0 1,000

2) MEXN MEX 22| 3lolH| 15,0008 + M FoH & 3070 & »23]= 900 0 900

1) 7IEHFAE 8) 160,000 *14l= 160 0 160

02 S32YH| 200 1,440 A1,240

1) 4&=(7|=IMD 2l) 5,000 *407l= 200 1,440 A1,240

03 A2 YGH| 924 924 0

1) thelsd A2 (MOU, thel7| & & 5) 154,000 *63|= 924 924 0

BHM A 5| 1,200 1,200 0

01 £ FH| 1,200 1,200 0

1) el S 25 FA2Y YR 100,000 *12¢= 1,200 1,200 0

o4 FF2ly| 1,000 1,000 0

01 At R F | 1,000 1,000 0

1) o828 R F2y| 1,000 1,000 0
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2025 = X|E0d| &F LA A

SRS M2 23] [chel - HY]
M | chY [ ME E fl AET|E 2025 = 2024 z 4
A AR A 5 | s == ofl Al (A) ofl Al (A) (A-B)

5. M g=23} 2,149,146 2,088,143 61,003

51, Falo| AZSA 1,644,831 1,627,415 17,416

511. =4% 29 626,681 645,322 A18,641

et gH| 616,381 636,042 A19,661

01 AFR2t2|H] 612,781 633,742 A20,961

1) SLEE ZAR 597,541 612,320 214,779

2) TUZAIR 42,415,900 «128= 508,991 532,440 N23,449

2) YIS ZAIR 35,0009 45 «603|= 8,400 5,400 3,000

2) WSS ZAIR 35,0008 «29 x203|= 1,400 1,400 0

2) ZHAF ARt 25,0009 (AlZH2) «5AIZHH LS AIZH* 148 +152 (B T H At )= 26,250 22,680 3,570

2) ZAL AL 1,750,0009 *30% 3652 /365= 52,500 50,400 2,100

1) =gEgEse & Foi 4,600 10,800 16,200

2) ==& Tl 1,000,0008 *33|= 3,000 7,600 A4,600

2) =& S&7(7| 7ol & 24| 300,0008 x23|= 600 2,000 A1,400

2) Ho|2EFu(H|AetE Y MET| 5) 250,000¢ x43]|= 1,000 1,000 0

2) THEHETY 0 200 A200

1) ZAL EE27(7] ARHH| 50,0009 12¢= 600 762 A162

1) M S 2450{ M=t 1,400,0008! 4 3|= 5,600 4,000 1,600

1) 228 2 Al2lE Fojiy| 800,000¢ x43]|= 3,200 3,200 0

1) AR-8E Toliy| 20,0009 +37%= 740 660 80
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S =2 - S E5t

M | chY [ ME E f, AET| 2025 = 2024 s &
At | AL | AR ; = = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

1) 28 F Fos|(25Y § 2o 500,0008 *13|= 500 2,000 21,500

02 WAL2HH| 3,600 2,300 1,300

1) AElSE ol24 HEEZ SE 7o) 10,0009« 30H «63|= 1,800 1,200 600

1) HEoke| Ax=x XE 1,300 1,100 200

2) ol F ZAL =YH| 100,0008 x2H «53]|= 1,000 800 200

2) BEE Y RHEE TolH| 150,0008 »25|= 300 300 0

1) D2 G Y LA ool ch 2 H ALY 500 0 500

2) A2y UAR 0 0

2) W22l =% £ 500,0009 *13]= 500 500

ZA A | 5,220 4,980 240

01 A 24| 5,220 4,980 240

1) M S 2R FM 28 Y | 435,000 «128= 5,220 4,980 240

oA FF2l| 3,460 3,340 120

01 At F 24| 3,460 3,340 120

1) 235 g2 F=2d| 2,860 2,740 120

1) X S ZAL ZHES|H| 150,0008 45| = 600 600 0

ST PN = 1,620 960 660

01 HAAH|X| & F 1,620 960 660

1) MBS 8 oj2alskE £2 ctnt 9,000€ «30 «63|= 1,620 960 660

512. A& 29 370,394 335,848 34,546

2| 370,394 335,848 34,546
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AL 22— S 25

Ehel | MF E fl AET|E 2025 20244 s ¢
Al | A E = = of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B)

01 A} 370,394 335,848 34,546

295,5867%1 9 (2025'4 ¢, FIMIH 2])x50%= 147,794 131,376 16,418

418,609 2 (2025 ¢, BIHMIH 2)*50%= 209,305 184,415 24,890

7,300 11,100 A3,800

3,250,000 *23|= 6,500 10,000 23,500

200,000 *43|= 800 1,100 A300

4,800 7,700 22,900

950,000 *x43|= 3,800 5,700 A1,900

500,000 x23|= 1,000 2,000 A1,000

49,7602 »2CH x 1271 &= 1,195 1,257 NB2

513 %i 160,129 159,861 268

H| 160,129 159,861 268

01 A7 z2|H| 160,129 159,861 268

150,640 148,331 2,309

13,0004 #11h*23L* 12 1= 39,468 39,468 0

13,0009 *11h*232 » 128« 1% = 39,468 39,468 0

13,000 *3h*23Y «12& +1H= 10,764 10,764 0

12,000 *13h*4. 5 12 2% = 16,848 16,848 0

12,000 *6h*4 .52 » 128 2= 7,776 7,776 0

(13,0008 x11h*28 «267H)+(13,0008 x4h=18 «267H )= 8,788 8,450 338

[(13,00084*11h*302 3652 /365+2H)+(13,0008 4h*302 «3652 /365 1Y) ]= 10,140 9,750 390
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AL 22— S 25

i =
= |1 = kol Atol
2) AOEX T ZALE(Cto|of Ebt 34,7758 (2025 £=¢l, 2IIMIH 2)x50%= 17,388 15,807 1,581
1) AT 2HAESE ol 3,990 4,831 N 841
2) Z2|90|E Fu|(AZ T HEY, B2 1,000,0008 *14|= 1,000 1,500 A500
2) BLAOIE O|BR 10,000 x12¢= 120 120 0
2) AT AR EZ(HMERZEAX 88,0008 «63]= 528 528 0
2) d2%™ 37| FHI| LRty 48,790 =4« 128 = 2,342 2,683 A 341
1) A& H7| 2+ E Fof 58,3008 x12%= 699 699 0
1) AAFT|F S| 400,000 «128= 4,800 6,000 A1,200
d 2 26,209 38,130 A11,921
A 26,209 38,130 A11,921
01 AMRZH2|H] 26,209 38,130 A11,921
N1 AY) Xz Z2ALR 39,6818 (2025 ¢l R IIAMIH 2])*60%= 23,809 34,560 A10,751
1) Had 2HEE Fof 1,200 1,920 AT20
2) AEF S Foi 300,0008 «43]|= 1,200 1,200 0
2) Had 37| EHI| ARty 0 720 AT720
1) Hag7| 2| 100,0008 x12&= 1,200 1,650 A450
29 249,261 276,215 126,954
A 248,381 265,215 A16,834
01 AMR2H2|H] 244,381 221,515 22,866
1) BE T2 AR 233,613 204,347 29,266
2) ofZtHlo| ZALZ 275,602 2 (20254 Mol 7| = olFtH|o| ¢, FIHM| M 2|)*50%= 137,802 115,465 22,337




NCEEEEEL (el : 22l

ThR | Ml S E fl AET|E 2025 = 2024 = s 4
At | A ; = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

2) Jolel & ZAIR 63,8407 & (20252, FIIMIH 2])*60%= 38,304 34,822 3,482

2) Ms|el ZAIR 142,254 (20255 ML HI&FZHEL =91 HIIM| H| ) *26%= 36,987 33,540 3,447

2) EQY UAE 20,0008 %13h*4 5 «128« 1= 14,040 14,040 0

2) dAd(SFY) ZAE 20,0008 x6h*4 52U «128 «1@= 6,480 6,480 0

1) B RIEE 2| ¢ Fol 8,200 14,600 6,400

2) RASE(ZA, EBY, UIE, ZEF 5) Fol 1,500,0008 »25|= 3,000 10,000 A7,000

2) B ZH| (22 37|,GDR, 2 =) =2u| 100,000 *123|= 1,200 3,600 A2,400

2) 2T A ZH| oW E U AJBIEI £2|H| 4,000,0009 «14|= 4,000 1,000 3,000

1) ZEY TR & A Fojf 10,000 *12¢8= 120 120 0

1) S7|8 37| x| 51,000 »4LH (30& ) 1271 &= 2,448 2,448 0

01 S324H| 4,000 43,700 39,700

1) Sz &5 HiE QI =FC| W 0 7,700 A7,700

1) BEX ZoY B4 HUYDH, AADH, LEEIYRES S 4,000,000 *14l= 4,000 0 4,000

1) Xz HE 2 HtE ol = FC| WA 0 3,000 A3,000

1) BEZ FI5F LEE|Y A|AH MR 0 33,000 33,000

AHobE S| 880 11,000 A10,120

01 RbaHF SH] 880 11,000 A10,120

1) ZZE ERZ7 440,0009 2L = 880 2,200 A1,320

1) SEZE Heheky| Fof 0 8,800 8,800

516. 7|+ "alel& 212,157 172,039 40,118

2| 212,157 172,039 40,118
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AL 22— S 25

o | 2 | MF E fl AFET| 2025 T 20244 s #
At | AL | AR ; = = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

01 ARR2H2|H] 212,157 172,039 40,118

1) 2= ui & 303,081 (2025 =¢l)x70%= 212,157 172,039 40,118

52. OfZotEME| E5}t5tm At 337,068 253,216 83,852

521. MicHd EstA & 258 2|8t of7tHof 337,068 253,216 83,852

U eh2 | 336,068 248,716 87,352

01 AtF2tz|H| 336,068 248,716 87,352

1) ofFtHo| ZALRE 643,910(2025H £=21)*50%= 321,955 225,936 96,019

1) ZES 2 At 0 800 A 800

1) eI S =] 6,800 11,200 A4,400

2) Zz2I¥ JlolE= 1,400,0008 x4 3|= 5,600 10,000 A4,400

2) i ¥ ZaHg= 300,0008 x43|= 1,200 1,200 0

1) IS4 AL E 2| 2,000 4,500 22,500

2) AlME 9 AnE £, Foj(LHE, o/E 5) 1,000,0008 x23|= 2,000 2,500 A500

2) nsA AWM (T4 et Sakele MX|) 0 2,000 A2,000

1) IS MBH|(EM Y o7 S) 250,000 «4&7|= 1,000 1,000 0

1) 371838 7] H 51,3408 «77H & x12¢= 4,313 5,280 A967

NAE =] 1,000 4,500 A3,500

01 XHAbE SH| 1,000 4,500 23,500

1) MSA! FI|(2R, Al23 S) 1,000,0008 «14]= 1,000 4,500 A3,500

53. S| MH[A x| 167,247 207,512 240,265

531. 0O|2To| MH[AZEIAIY 167,247 207,512 240,265
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AL 22— S 25

o | 29l | MF E fl AFET| 2025 = 2024 s &
At | AL | AR E = = of| MK (A) of| MK (A) (A-B)

balll 31,134 56,870 N25,736

01 7|ZHH 22 AtE 24 31,134 56,870 A25,736

1) et A3 L83 34| 31,134 56,870 N25,736

2)7|2ATF 0|8 oY / EUARE [11,77981-57 BAIZHE2) 22«1 28 +[11,7798 <30 4AIZHE) <22 12718 1+{ 11,7708 -37 BAIZHF 2 Brel)r124+128 ] 30,277 55,304 N25,027

2) 1EEEHE 30,276,742% %1 80%= 545 995 N450

)M ERE 30,276,742%%1.03%= 312 570 A258

deh2 | 90,294 79,142 11,152

01 AtF2tz|H| 71,078 68,822 2,256

1) LEF MY =2 150,0009 »2H «33|= 900 1,200 A300

1) D AMH|A EHALS 2[5 2| 4,550 8,840 £ 4,290

2) 2l SZUE 7| 50,0008 x122= 600 600 0

2) BEE 3 8 M| (B AR, AEXRES) 500,0008 53| = 2,500 4,500 A2,000

2) &I Zol) F=2ly| 100,0009 107} = 1,000 3,000 A2,000

2) ehfc|A3 mSH| 450,000%13|= 450 740 A290

1) et A3 288 FFoiy| 10,764 11,564 A 800

2) S| AY AR B EH| 200,0009 «128= 2,400 2,400 0

2) 2| |FtE M Zf| 400¢%5,000%= 2,000 2,000 0

2) W58 LYY 953 100,000 *10&tA= 1,000 1,800 A 800

2) &Bi7|E 2 275,000%12% = 3,300 3,300 0

2) Ft=EH2T| zhald| 11,0008 «2C 12 = 264 264 0

2) Algl SUE(ehf AT, Hu|, Fxtaal) Fof 150,0009 12%= 1,800 1,800 0
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MARA £ 7 -3 S 5 [ebel : 78]

ThR | Ml S E fl AET|E 2025 = 2024 = s 4
At | A ; = of At (A) of At (A) (A-B)

1) Ab2 & & Erold 22| 8 | 6,450 5,550 900

2) JHRIAIE & d2 8 & Fof 37,5002 «4074= 1,500 1,500 0

2) Eofi 2t 713X &EF ol 4,000 %1007H= 400 500 A100

2) ol Al F|u = Fof ADOIE 7|81 11,0008 *1007H= 1,100 350 750

2) Etol Al H[E Fof 125,0008 43| = 500 400 100

2) ME7| Tof 100,000 x10C) = 1,000 1,000 0

2) =T etpT| Fof 150,0008 * 70 = 1,050 1,050 0

2) E2to|7| Fuf 25,0009 *67H «62= 900 750 150

1) D 2L E{ch 3|9 FldH| 9,000¢ «16H «63|= 864 768 96

1) 2 EH| 14,400 20,450 26,050

2) #&7]2%(1004) 0 3,650 A3,650

2) HAEE 1,200,0008 x 122 = 14,400 16,800 A2,400

1) BHEX| Fofu]| 35,0009 «2508FA= 8,750 8,050 700

1) #HE Foi(0lEHY, sk, &F5) 0 2,400 22,400

1) MEHH 7|2 A M2l 29 1,200,0008 127 &= 14,400 0 14,400

1) MEH 7|2 M| =58 5,000,0008 «23]|= 10,000 10,000 0

02 SZ2gH| 19,216 10,320 8,896
1) At 2&H| 409%5,000% »40%|= 8,000 6,000 2,000

1) ARS S8 E=H| 100,0008! 63| = 600 600 0

1) DS A Mu|A 75 H[E 10,616 3,720 6,896

2) MR EEME I o[HE 500,0008 *13|= 500 0 500
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=S H 2R RS2 st [kl He]
) H =

Y e | MR o A AFET| 2025 = 2024 = s &
AL AR [ AKE | 2 = = of| Ak (A) of| Ak (A) (A-B)

2) 7R E DIRIME MR 2 MEE ALER (90,000 *122)+(1,0004*12& x110%)= 2,400 1,080 1,320

2) WHF HAIX| AleZE 47%1%9,0004 127 &= 5,076 0 5,076

2) ZHI2 DREZ I AIRE 220,000 x128= 2,640 2,640 0

NN =R 45,819 71,500 N25,681

01 RFAHE SH| 45,819 71,500 225,681

1) Ero|A RZ W Fof 0 55,000 55,000

1) Bl 7| @A 3 T o) 0 16,500 16,500

1) Efelal 2ol7| WA Eto| Al MXIZ7| WA (4527H)= 45,819 0 45,819
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N S EEMHE Al M 22|

2025 = X[ &0 & LH A A

g |l Az | G fl NET|E 20254 = 20244 = 5 &
At | AR | AR ; = =0 ofl AEH (A) ofl AEH (A) (A-B)

6. Ald @z 469,312 1,168,043 698,731

61. OtEME] A|M 2| 379,528 992,033 A612,505

611. Ald 2| 379,528 992,033 A612,505

2l Hh2 i H| 170,422 198,526 A28,104

01 AbF2h2|H| 91,982 94,839 N2,857

1) Ald 2| ns-F3y| 7,466 9,040 A1,574

2) 37| oflHX| & MI| M m K (600,0008 *321)+(750,0008 *421)= 4,800 4,800 0

2) 2E7|= A ng(29) 0 1,680 A1,680

2) S|EH I Hutdr Mg (2¢l) 240,000 *221= 480 480 0

2) A detet mg(29]) 240,000 *221= 480 480 0

2) DYItA Mol ™S 40,0008 «12l= 40 40 0

2) +HE MEFR UK DS 160,0008 x10¢1= 1,600 1,400 200

2) FEAIM Z2|X HYUS 0 50 A50

2) TATtA ALEAIE HE DS 0 60 AB0

2) 47| e He| X MY ws 66,0008 «12l= 66 0 66

2) 2e HY 0 50 A50

1) AFEd 2 2 7 My| 7,477 11,223 A3,746

2) MR EE 20,000 *10H= 200 200 0

2) 7|1 HERE 700,0008 x227|= 1,400 2,400 A1,000

2) MI| 2R E 500,0008 x227|= 1,000 2,000 A1,000
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N S EEMHE Al M 22|

H

| e [ ME N fl NET|E 2025 = 2024H T s #
At | AR | AR = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)
2) 74 & 7ol #&5 2 5t5 159,500%12¢2l= 1,914 3,660 A1,746
2) 25t do Rty 95,6008 (4LH)*122|= 1,148 1,148 0
2) UEHA| 6,0508 «257 &+ 128 = 1,815 1,815 0
1) gedas 312,0008 x12¢, ZIZ%242,000= 5,744 3,744 2,000
1) FRFEM A RHSSHA| AR @) XHH| 1,100,0009 x12&= 13,200 13,200 0
1) FAEA A 2 ME £ 62|41 715,0008 =129, A7I2|ZE £ 660,000= 9,240 9,240 0
1) dAeSE 23,208 22,878 330
2) DAL HSI| M =AML HALR 424,000 *13]= 424 424 0
2) SEIIA ALEAM HALR 443,000 *12|= 443 443 0
2) B HEAAIR 220,000 2L = 440 880 A440
2) XA7HE M7|MH| LEHALR 9,441,0008 *13|= 9,441 7,671 1,770
2) AUYFTIAEN 2 1,000,0009 *13]= 1,000 1,000 0
2) 7| EXIIEY HALR 1,980,0009 *23]= 3,960 3,960 0
2) UEEFI|IHHEATTE 3,750,000% x22| (&}, 5t417]) 7,500 8,500 A1,000
1) 7|Ble= 23,897 23,764 133
2) MYAIM IEt M ASSTR HUEZA 4,020,5008, 7| SESEA 4,020,500 = 8,041 7,678 363
2) MNe=dHa 1,780,000% x22|, ZALZ 440,0008 = 4,000 3,710 290
2) Hatx4H 5= 4,100,000 *15|= 4,100 4,100 0
2) Mo | et R 540,000% 123]|= 6,480 7,000 A520
2) MI7|AZSHE unH 1,276,000 «12](11CH)= 1,276 1,276 0
1) 8718 2 H2t| (297,000 *11H4)+(253,0009 114)= 550 550 0
1) A Z 2R 2h 7 s 400,0008 3£ 7|= 1,200 1,200 0
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N S EEMHE Al M 22|

Y |t [ b7 E fl NET|E 2025 = 2024 = 5 4
At | AR | AR ; = =0 ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

02 3= 2YH| 78,440 103,687 N25,247

1) Al 2| & 34 390 390 0

2) oM 3 3|H| 50,0008 «12l= 50 50 0

2) M7=y 3y| (100,0002 121)+(70,0008 x221)= 240 240 0

2) ol 4 X| 22| At & 3|H| 100,0008 *13|= 100 100 0

1) H| &MY 8 RF7(2 )8l 1,463 %4104= 600 600 0

1) Al RX 24 Aprf | 38,000 64,749 N26,749

2) MH|FX| 24 X 4,500,0008 x427|= 18,000 23,650 5,650

2) 3x7| 0|lELH 22 F Tof 5,000,0008 x127|= 5,000 10,000 A5,000

2) MI|A M FX 24 XY 5,000,0008 *327|= 15,000 20,000 A5,000

2) MRI7| BE ol mA 6,138 26,138

2) HTX wH = E(H7]) 0 4,961 24,961

1) Al 2| tE ol (FASH, 2L YA 5) Ef 2t M x| 254 2,000,000¥, 1,916,000 <128 = 25,000 25,000 0

1) 28t AOIEE S Uk A|AH 0 858 A858

1) 7| HAAM s M 21Z18|(S3 < 38) 8,000,0008, 7| EFZH|(7| £ E 2l) 6,000,0008= 14,000 12,000 2,000

1) 3ZHEA | 54 H|Z 230,000 1274 &= 360 0 360

1) fEHed 2,500 x3Z24x128= 90 90 0

=M F A LA H] 191,506 777,407 A585,901

01 =4 7X|H| 191,506 777,407 585,901

1) 7|27 X|H| 2024 7| =2 FX[H[(20,715m *2,608 /m*)*61% 33,038 54,029 A20,991

1) SHEA X 24| 1,375,000 x4 &2 7|= 5,500 5,100 400

1) BST| M2 ZAL W=7| 20§ 13,000,000 13]= 13,000 15,000 A2,000
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[# S 2 aHHE Al M pa|] [ehel : Mgl

yu |l Az | G fl NET|E 20254 = 20244 = 5 &
At | AR | AR ; = = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

1) 2de] Mz Hd| ZAt EU M B, 2A, AR zHE2H] 15,000,000 *14]= 15,000 13,500 1,500
1) 35 SHEHA v & Hl ZAL 0 21,500 A21,500
1) YA L EFXES 3,900,000%427|= 15,600 15,000 600
1) 238 & SHE At AlE wH SA 0 230,588 A230,588

2) 3PS HE ' e Mx| 0 29,955 NA29,955

2) 23t EHP AlAHE MX| 0 118,133 A118,133

2) EVIHE SHiE7| MHSAL 0 17,500 A17,500

2) ™73 At 0 65,000 65,000
1) HZIAZZHS A S35 SB2IATZE 2HTiA) 0 50,259 A50,259
1) 25ts 27| 1A 0 90,000 90,000
1) SL7| w25 1,420,000 x128= 17,040 19,800 ~2,760
1) H= 3 ZE{2|| 3,750,0008 x4 27|= 15,000 15,000 0
1) CCTV A% 0 10,000 A10,000
1) CCTv oj2Z 0 6,500 6,500
1) 37|, Heter] HAH 12,000,0008 (A Lh 27| 12570 & EIMEA HA)x14]= 12,000 8,250 3,750
1) FAAIAE 2 T MH| 1,500,000 x2&27|= 3,000 5,000 A2,000
1) =G & AHE32H FEDF TEHE, HHEY, FSHE, TEF 2 3,270,0008= 3,270 3,270 0
1) =G & of x| WR| ZAb 20234 WH|H| 20,000,000 +110% (BT S E)= 22,000 0 22,000
1) A2 7N 88 79 24 ZA} x|etE #E F=4E% 11,000,0008, E3x| 22 8,000,0009 19,000 0 19,000
1) A=EE W MHEY MIAZHd 9,570,0008 «14]= 9,570 0 9,570
1) M7 AU ups WA ZA IR BA}F 6,490,0008 «14]= 6,490 0 6,490
1) XtFg A Astx oM x| 22 EAABLE 1,998,000 «14]= 1,998 0 1,998
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N S EEMHE Al M 22|

: ]
oy | eel Mz | 2
A | AFR | Abed

doo
Jo X2 ofm

20254
ofl &4 (A)

2024
ofl &t94 (A)

0

46,711
61,900
42,526
19,374
19,000
22,000

9,000

56,000

AN46,711
261,900
N42,526
219,374
219,000
A22,000
29,000

256,000

SREES

3,600

3,600

0

3,600

3,600

0

300,000 122=

3,600

3,600

12
4o
ahl
N
o

1,000

1,000

1,000

1,000

1,000

1,000

0

13,000

11,500

1,500

13,000

11,500

1,500

Hx233, 7|lH =, otz =27, ol S 13,000,000 =

N

[AlME HHE

0

13,000

8,000
0

3,500

A8,000
13,000

A 3,500

62. Al 2

89,784

176,010

A86,226

621. FHAIH 2%

89,784

176,010

N86,226

7

[

5,

[

ol

1,904

7,230

N5,326




N S EEMHE Al M 22|

H

R Rl T fl NET|E 20254 = 2024 s @
At | AR | AR = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

01 7|2t 2 2R S 2 1,904 7,230 15,326

1) 7= &85 1,904 7,230 15,326

2) a3 & Ayl (23 179,000 +A{CH 8,000 )*102l= 1,870 7,048 A5,178

2) 1EEE ALY (1,870,000% «1.8%)+(1,870,000% x1.03%)= 34 182 A148

At HH| 31,880 41,580 9,700

01 APRZta|H| 30,600 40,200 9,600

1) OlEEY A2 EH| 18,000 19,000 A1,000

2) =YD EH| zH7|Y =, =, AolE S 2,000,000 x4&27|= 8,000 8,000 0

2) AT EH| Aol & S 1,500,000 *427|= 6,000 6,000 0

2) Ram ZEH| Blol=, ¢ S 1,000,000 *427|= 4,000 5,000 A1,000

1) AR EH| 20,0008 7%= 140 160 A20

1) ROHE ME MAH| 20,0008 7%= 140 200 ABO

1) A8 I =] (3H= 100,000 *921)+(&5 150,000 x92!)= 2,250 2,250 0

1) Tl ot FX| &z 2,970 2,970 0

2) QM= ot 198,0008 *5L «2125]= 1,980 1,980 0

2) dutmlot 165,0008 * 3L x2125]= 990 990 0

1) 2| fXE4 3 2| fMotol3, =¥7| S =2|H]| 200,000 x123]|= 2,400 2,400 0

1) Z2ilo|Y &2 EH| 4,700 4,700 0

2) =YD EH| ZHI7|Y=Z, A 0olE S 900,000%2&7|= 1,800 1,800 0

2) AT EH| Aolg, ZMX| S 375,0008 x4 27|= 1,500 1,500 0

2) Ram ZEH| Blol=, 7™ S 350,0008 x4 27|= 1,400 1,400 0

1) ZHEH|AXE 0 8,520 18,520
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N S EEMHE Al M 22|

yu |l Az | G fl NET|E 20254 = 20244 = 5 &
At | AR | AR ; = = ofl AFH (A) ofl AEH (A) (A-B)

02 3Z2YH| 1,280 1,380 A100

1) P s™ 22l &3y (120,0008 *321)+(100,0008 *221)+(240,0008 *321)= 1,280 1,380 A100

M7 A ] 41,000 113,200 AT2,200

01 =M FX|H| 41,000 113,200 AT2,200

1) OLEEZM AlM 2tz 37,000 107,200 270,200

2) FOAIM H7|Z A 0 12,200 A12,200

2) FOHEIE Ea3 At 0 25,000 A25,000

2) QM ETote #E W 0 31,000 A31,000

2) RoiAl M =M FX|H| o 25 RX|H L 10,000,0008 «23]|= 20,000 22,000 ~2,000

2) RoiAld =2|d| 4,250,000 <482 7|= 17,000 17,000 0

1) Sailo]W Al A2z 4,000 6,000 A2,000

2) RoiAld=2|H| 1,000,0008 x4 27|= 4,000 6,000 A2,000

IS E] 15,000 14,000 1,000

01 AHAbx SH| 15,000 14,000 1,000

1) SAUZE 7| Bratd| =t s 15,000 14,000 1,000

2) ZYEH| &F LED Ho|A Fof 5,000,0008 *14= 5,000 5,000 0

2) SEEH| &F ZtE golo| (2 A, clo[Ltal) 5,000,0008 *14]= 5,000 4,000 1,000

2) RoHEH| &F 4 F 2 2|X} 215,000%207H, 2| At F+E 700,000 = 5,000 5,000 0
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